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Στίς οργανώσεις του ΠΑΣΟΚ

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΔΟΧΗ
ΤΟΥΠΡΟΘΥΠΟΥΡΓΟΥκ-ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Εε γενικό συναγερμό βρίσκε 
ται τις μέρες αυτές ολόκληρη 
η οργάνωση του ΠΑΣΟΚ. ενώ 
ήδη έχει αρχιίΐσει η αντί'στροφπ 
μέτρηση για την συγκέντρωση 
του ΣαιβΙβάιτου, το πανηγύρι 
της Δημοκρατίας, με ομιλητή 
τον ’Πρωθυπουργό και πρόεδρο 
του κινήματος κ. Ανδρ. Πάπαν 
δρεου.

Μέχρι τώρα έχουν πραγματο 
ποιηθεί επτά επαρχιακές ολαμέ 
λείες σε επαρχιακά κέντρα του 
ΙΝΡμού ιμε τη ουμι.ετοχή στελε 
ΙχΙών και βουλευτών του κινή­
ματος.

Ο κ. ΠΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στο Ηρώκλιειο θα ’έρθει μεθαύ 
ιριο Παρασκευή ο Υπουργός Έ! 
ργαιοΙίαις κ. Ε. Γιαννάπουλοις.

Ο1 ικ. Γιαννόπουλος θα, όρθει 
εδώ, ιπροκειιμένουι να κηρύξει 
■την έναρξη των εργασιών τουι 
17αυ Σεμιναρίου Οικονομικής 
Ανάπτυξης, το οποίο μΐε θέμα 
«Σπουδή Πενταετούς .Προγράμ­
ματος Οικονόμ,ικής και Κοινά» 
νικ,ής Ανάπτυξης 119831—ι1·9Ι8Γ7» 
που Οα γίνει εδώ. Το σεμινάριο 
όπως είναι γνωστό 6α αρχίσει 
την Παρασκευή και ’θα λήξει 
την Κυριακή, ιθα πρπγμ.ατσποιη 
θεί δε, στο ξενοιδοχείο «Ατλαν 
τις»

Ο υπουργός Εργασίας, με 
την ουκαιρϊα της .παρουσίας 
του ε'δώ θα προβεί σε ανακοινώ 
σεις για την κργατική πολιτική 
της κυΐβέρνηισης.

ΓΙΟΡΤΑΣΑΝ ΧΘΕΣ 
ΤΗΝ ΕΟΡΤΗ ΤΟΥΣ 
ΟΙ ΑΡΤΕΡΓΑΤΕΣ

Χθες εορτή: ταυ Αγίου Γ®ωι 
ργίόυι είχε την ετήσια γιορτή 
ταυ οι Σύνδεσμος Αρτεργατών.

ιΜετά την λειτουργία στον 
'Αγιοι Γεώργιο Πόρου η εικόνα 
του σωματβίρΐυ μεταφιέρθηικε 
στο σπίτι του κί Λευτ. Γεωιργα 
κάκη.

ΙΙΜΒΙΜΗ ΔΦΟΡΜΕΧ

Φαοιομός...
«Το αΐμιαι νερό δε YivOTOi». Έ­

τσι λέει μιά λια’Γική μας παραμιό, 
που από την ιαιντίπερα του Α- 
τλαντιικιού έρχεται ο νυγμός που 
μας ,κάνιει να τη θ'—ηθούμε.

Είν» αυτή, η C. (ρη, σύμφωνα· 
ιμε την οπιοιΐαι, ο Ρή,γκαν σε λίγες 
μέριες που θα πάει στη Γεριμιαινία, 
ικαιι θα· καταθέσει στεφάνι στο νε 
■κρίοιταφ'είο' των «SS».

Το αίιμα νερό δεν γίνεται. Αρ­
γά ή γρήγορα· ασκεί την επιρροή 
ταυ, Αισθάνθηκε την ανάγκη ο 
άνθρωπος να; αποτίσει· φόρο· τι- 
μής στους ναζί. Το χρώσταγε, 
ΐμαι δεν μπορούοε να1 το1 ξοφλή- 
σει νωρίτερα·. Ήταν κι εκείνες οι 
εκλογές στη χώρα του στις οποί 
ιες είχιε θέση υποψηφιότητα για 
δεύτερη θητεία·. Πώς να ξοφλού 
σε χρέος τοο ιστόν φασισμό, 
θάχανε. Γιατί, αυτός μεν είναι 
φασίστας, ο αμερικάνιικος όμως 
λαός είχε νεκρούς στον πόλεμο 
ιμε τους ναζί. Καιι θυμάται.

Τώρα λοιπόν, α φού για μια δεύ 
τερη φορά ξεγέλασε τους Αμερι 
•κάνσυς, δεν έχει λόγο· να κρύβε­
ται. Η ψήφος, δεν παίρνεταιι πί­
σω. Για τρίτη θητείαι, δεν τον 
παίρνει ο χρόνος. Τί έχει λοιπόν 
να: φοβηθεί; Κια·ι νότον να ετοι 
•μάιζει· δάφνινο στεφάνι για να 
•βρωιμίσει τις δάφνες ταυ, πάνω 
ατά' κιβούρια τών ναζί. Το ίδιο 
δεν θακανε κι ο Χίτλερ αν ζούσε, 
ή αν κέρδισε τον πόλεμο; Κι εμείς 
οι αφελείς, είχαμε πιστέψει ότι ο 
χιτλερισμός κι ο φασισμός νική 
θηκαν. Λέγαμε μάλιστα' πως στοί 
χ:σ·ε εξήντα εκατομμύρια' νε- 
•κροΰς, μα· επιτέλους, νιικήθήκε. 
Πόσο· έξω· είχαμε πέσει, το απιο 
•καλύπτει ο Ρήγικαν. Μερικοί, μπο 
ρεί να κρίνουν και σιαν παρανοΤ 
κή την πράξη αυτή του Αμερικα 
νού Προέδρου. Δεν είναι.. Είναι 
η φυσιολογική συνέχεια μιάς συ 
νέπείας προς τον φασισμό, μόνο 
που κρυβότανε πίσω από κά- 
τ.ο αν άλλη ταιμπέλλα. Όπως α­
κριβώς πίσω από την ίδια· ταμπέ 
λα κρυβότανε κι εξακολουθούν 
να κρύβονται όλοι οι επιστήθιοι 
φίλοι της γενικότερης πολιτικής 
της Ουάσιγκτων.

Μπορεί να είναι τυχαίο το ότι 
έγινε τώρα η αποκάλυψη και για 
το συμπεθεριό του Εγγλέζικου 
θρόνου με τά ναζισμό, δεν είναι, 
όμως τυχαίο αυτό καθ’ αυτό το 
συίμπεβερ'ΐό. Κόρη ναζί κα·ι ανη 
ψιά επίσης ναζί αυτή που ο Βρε 
ταννικός θρόνος δέχτηκε γυναί­
κα ενός πρίγκηπα του. Μη μου 
πήτε πως δεν ήξεραν τα- ανάκτο 
ρα του Μπάκιγχαμ ποιά ήταν η 
Γερμανίδα που δέχτηκαν ως πριγ 
κήπισσά τους.

Δεν είναι συνεπώς, ούτε πρόσω 
πικό θέμα του Ρήγικαν ο φασι­
σμός, ούτε είναι μεμονωμένη, τυ

Αφετηρία για την γενική, κι 
νητσπαίηση εν όψη της συγκέν 
τρώσης αποτέλεσε η ολομέλει 
α σε επίπεδο τομεακών οργα 
νώσεων που πραγματοποιήθηκε 
την Κυριακή στο κέντρο «Ντε- 
λίνα» στην οποιία κεντρικός ο 
ιμιλητής ήταν ο υπεύθυνος κινη 
τοποιήσΐων της οργάνωσης 
μων ιΚουλούρης.

Ο κ. Κουλού,ρης .μετέφερε στα 
συγκιεντρωιμιένια στελέχη την γένι 
κή αισιοιδοιξία’ για την νικηφόρα 
έκβαση του,εκλογικού αγώνα και 
έδωσε τις βασικές γραμμές για 
την όλη πρΰετοιιμασίια της τόπι 
κής οιργάνωσης στη διάρκεια της 
ιπ,ροεκλσγιικής περιόδου.

ΣΤην συγκέντρωση πήραν αικό 
μη μέρος τσ μέλος της Κ.Ε. Μα 
νόλιης Χατζηνάκης και τσ μέλος 
της Επιτροπής του Εκτειλεστικ'οϋ 
ΐΠραίφείσυ κ. Βασιλείου.

Στο μεταξύ βντυπωαίιαικιώ εί 
ναι τα μηνύματα ιπαύ φτάνουν 
στα γραφεία της Νομαρχιακής 
Επιτροπής Ηρακλείου για την 
επιιτυχιία της συγκέντρωισηις.

Μηνύματα ακόμη και από α 
πόμακίρυσμιέν'α χωριά του νητ 
σιοϋ ιπ»υ δηλώνουν ,πως θα ®ά 
ιραυν μέρος όλοιι οι κάταίικοι.

Τοίπικό στέλεχος μας δήλωι 
σε αργά χθες το βράδυ ότι «σύ 
μιφωνα κα ιμε τούς λιγότερο αιι 
σιόδοξους η επιτυχία της συγκέ 
ντρωισης θα ς,επερόσει κάιθει 
προηγούμενο αλλά ταυτόχρονα 
θαι απότελέισει, και μια αδ'.'άιψευ 
στη απάντηση του Ααού της 
Κρήτης, προίτοίπόρου στον αγώ 
να γκα την αλλαγή, ότι η μ,ε 
γάληι αναγεννητίική προσπάθεια 
που ξεκίνησε με την νίκη του 
ΠίΑΕΙΟΚ το '81’ θα συνεχιστεί 
■και θα ολοκληιρωιθεί»:.

Σύμφωνα ,με πληρΌφισρίες μας 
Τέλος, τον Πρωθυπουργό θα συ 
νόδεύουν το· Σάββατο το σύνολο 
σχεδόν του Υπουργικού Σμμβου 
λίίου και τα ανώτερα στελέχη, του 
ΐΚίνήιματος, ενώ ζωηρό ενδιαφέ­
ρον για τηιν συγκέντρωση δεί- 
χνοον τα ξένα; Ειδησεογραφ'ϊκά 
και Τηλεοπτικό Πρακτορεία: που 
'έχουν φτάσει ή αναμένεται να 
φτάσουν στην πόλη μας..

χοία περίπτωση. Καιι η κορυφή, 
στην Αγγλία που κοταικρεουργή 
Θηκε από τους ναζί, όχι μόνο· ε­
ρωτοτροπεί στον ναζισμό, μα1 δη 
ίμιούργησε κια·ι δεσμούς αίματος 
ιμε τους αρχαίτυπους ναζί. Καιι η 
•κορυφή στη... δημοκρατική Δυ 
τική Γερμανία, ευλογεί τη χείρο 
νομίσ του Ρήγκαν, για· απότιση 
φόρου τιμής στους ναζί. «Καιι, υ- 
πάρχεΊ καιι για τον Γερμανό καγ 
•κελλάριο, άλλοθι αυτής της ευλο 
γΨας. Στο όνομα της λήθης, λέει.

Να ξεχάισουμε πάει να πει, τα 
εξήντα εκατομμύρια τους νε­
κρούς που προκάλεσε ο χιτλίερι 
σιμός. Να του δώσουμε «άφεση 
•αμαρτιών». Να· κοιμηθίούμιε στο 
στρώμα της λήθης, για να κατα 
φέρει, ίσως, να ξαναίματώοει τον 
ικΰρμο. Είναι η γερμανική κόπια 
αυτή. Γιατί η αμερικάνικη είναι 
πιο ξεκάθαρη κα·ι για όσους αικό 
•μη έχουν χάσει τα μυωπικό τους 
γυαλιά.

Από καιρούς είχαμε σαφείς εν 
δείξεις ότι η αμερικάνικη πολιτι 
κή ·είχε__πάρα πολλά κοινά σ,τοι 
χεία μΆκείνη του· Χίτλερ. Δεν εϊ 
χιε όμως σφραγισθεί με τιμές 
προς το·υς χιτλερικούς. Δεν ή­
ταν τυχαία τα όσα εμείς οι Έλ­
ληνες περάσαμε μέχρι το 1974, εξ 
αιτίας της αμεριικάνιικης πολιτι­
κής. Ούτε ήταν τυχαία γεγσνό 
τα αυτά που συνέβαΊναν και συμ 
βαίνουν στη Μέθη Ανατολή, 
στο Ββτνάμ, στην Κορέα, στη 
Λατινική Αμερική, στη Νότια· Α­
φρική, κάτω πάντα από την αμε 
ρικάνικη έγκριση. Ήταν οι ενδεί 
ξεις όλ' αυτά.

Τώρα, κανείς τίμιος άνθρωπος 
δεν μπορεί να· αμφισβητήσει ότι 
•η επϊίσκεψη του Ρήγκαν στο να- 
ζιστ'ικό νεκροταφείο, δεν είναι α 
πόδειξη ανάλογης ιδεολογίας. Κα 
νεϊς δεν μπορεί να αμφισβητήσει 
ότι είναι τουλάχιστο συχωροχάρ 
τι στον ναζισμό η αποδοχή στα 
ανάκτορα της Βρετοννίας, πριγ- 
•κίπίσσας από· σόι ναζιστών.

ιΝσ πούμε τώρα και το επιμύ­
θιο; Κατ' εξοχή εκφραστές της 
δεξιάς ιδεολογίας είναι η Αμερι­
κή, η Αγγλία, η Γερμανία. Απ’ 
αυτήν εμπνέεται και η Ελληνική 
•Δεξιά·. Το· διακηρύσσει άλλωστε 
η ίδια·. Και όσο μεν είχαμε ενδεί 
ξεις για τις φασιστικές τάσεις που 
κυριαρχούν εκεί, υπήρχε πάντα 
κάποιο ελπίδα οι ενδείξεις αυτές 
να α νατραπούν. Τώρα· όμως υ­
πάρχουν κα ι αποδείξεις για τη να 
ζιστική ιδεολόγ'ίΐα τους. Τί θα κά 
μει λοιπόν η ελληνική Δεξιά; θ’α 
•συνεχίσει να’ παίρνει απ' τους 
«σύμμόχους και φίλους της» τα 
πρότυπα της πολιτικής της;

Σ. Σταυρακάκης.

ο ιμρηι tniwMni τοι mmw no vtuno;
Η μάχη μια τη Αίοτα

Οί ύποψήφιοι όλων τών κομμάτων
ΣΥΝΩΣΤΙΣΜΟΣ ΣΤΑ ΔΥΟ ΜΕΓΑΛΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

ΛΙΓΑ 24ωρα πριν την αφετηρία, που για μεν το 
ΠΑΣΟΚ έχει καθοριστεί η πλατεία Ελευθερίας στο Η­
ράκλειο (Πανηγύρι της Δημοκρατίας το χαρακτήρισε 
ο κ. Μαρούδας) το Σάββατο 27 Απριλίου, με ομιλητή 
τον Πρόεδρο του Κινήματος κ. Α. Παπανδρέου, για δε 
την Ν.Δ. η Κεντρική πλατεία της Λάρισας, την ίδια η­
μερομηνία, με ομιλητή τον Πρόεδρο του Κόμματος κ. 
Κ. Μητσοτάκη, το μόνο, ίσως, που εκκρεμεί αλλά και 
απασχολεί στη φάση αυτή τα Κόμματα, είναι η ολο­
κλήρωση των διαδικασιών για την κατάρτιση της λί­
στας. Ο καθορισμός ήδη των εκλογικών στόχων και 
της προεκλογικής στρατηγικής που θα ακολουθήσουν 
τα Κόμματα στις σαράντα, περίπου, μέρες προεκλογι­
κής καμπάνιας που απομένουν ακόμη, δεν φαίνεται να 
καλύπτει τις ενδοκομματικές ζυμώσεις και διεργασίες 
για τα ψηφοδέλτια.

Σί ό,τι αφορά πάντως τον τό­
νο κ·α·ι το κλίμα που θα επιικιρ,'α- 
τήσει, 'κύρια, ανάμεσα στα· δυό 
■μεγάλα' κόμματα·, ΠΑΣΟΚ — Ν. 
Δ., φραστικά τουλάχιστον, τόσο 
ο κ. Παπανδρέου όσο και ο κ. 
'Μήτσστύκης υπόσχονται «διαφο 
ρετιικό στυλ» που μετοφραζάμε- 
νο. σημαίνει ήπιο κλίμα, ιδεολαγι 
ική χωρίς ακράτητες (κάτω η χού 
ντ·α του ΠΑΣιΟ’Κ — Απόψε πεθα ί 
νει η Δεξιά) αντιπαράθεση.

Ήδη·, πρόσφατα1 ο κ. Παπαν- 
δρέδυ- μιλώντας στην Κοινοβου 
λευτιιικήι ομάδα του ΠΑΣΟΚ τόνι 
σε ότι πρέπει αυιτή τπ φορά· η 
εκλαγιική αναμέτρηση να είναι 
διαφορετιική στο στυλ και στο 
περίΕχόμενο, από εκείνη των εκλο 
γών τΟυ 1977 και του 19®1 και 
ασφαλώς και του 1984. Και το 
ξεκαθάρισε ότι αυτό1 δεν σημαί­
νει μόνο ότι· θα είναι λιγότερα 
τα πονώ, οι αφίσες, οι συγκεν­
τρώσεις, η ρύπανση και ηχορύ- 
πανση των πόλεων κα,ι των χω 
ριών. Αλλά επίσης ότι το ΠΑ. 
ΣΌ'.’Κ. από την πλευρά του θα· ε- 
πΐ'διώξει τη νίκη προβάλλοντας 
τσ έργο ταυ στη διακυβέρνηση 
της χώρας, τις θεσμικές αλΑ·αγ·ές 
που πραγματοποίησε, το ιδεολο 
γιικό περίγραμμα, το όραμα που 
σ' αυτό είναι ενταγμένες α» ο- 
πόιεσδήιποτε μεταρρυθμίσεις και 
ΤΟ Κυβερνητικό ταυ Πράγρρμ- 
ιμα για· την δεύτερη τετραετία'.

Στην περίπτωση της Ν.Δ. ενώ 
δόθηκε στη: δημοσιότητα η «ι'δεο 
λογική διακήρυξη» που έδωσε ευ 
ίκιαιρία γιια συζητήσεις και σντίλσ 
γο·, ο·ι· εκφράσεις για «'φασιστική 
τηλεόραση» κλπ. φαίνονται να 
προσδίδουν μιισ κενότητα, στις 
ΒΠίικλίσεις για διάλογο και ήπιο 
κλίμα.

Η ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΗ 
ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
ΣΕ ΠΑΣΟΚ ΚΑΙ Ν.Δ.

Σοβαρά φαίνεται να απασχο­
λεί τα ΠΑΣΟΚ σύμφωνα: ιμε πλη 
'ροφοριίες μας το θέμα· της ενδε 
χόμενης ένταξης «συνεργαζόμε- 
νων» στα ψηφοδέλτια του Κινή­
ματος. Σήμερα·, τουλάχιστο, 
ικαι αυτό είναι λογικό μετά τις τε 
λεύταίες πολιτικές εξελίξεις (εκλό 
γές Προέδρου Δημοκρατίας, πρό 
τάση για· αναθιεύριηιση του Συν­
τάγματος) ιμο τέτοια· συνεργα·-

Σέ ποιά εξεταστικά κέντρα 
8ά έξετασδοϋν οί υποψήφιοι γιά ΑΕΙ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥ8ΥΝΣΗΣ Μ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ί» Σε επτά εξεταστικά κέντρα 

θα διαγωνιστούν φέτας οι υπ® 
ψήφιοι του Ναμού μας (μαθη 
τές ΙΓ’ Τάξης Λυκείου και από 
φοιτάν), στις Γενικές εξετάσεις 
έτους 119186·, για την τριτοβά- 
θμισ εκπαίδευσή.

Χθες, η Διεύθυνση Μέσης Γε 
νΐΜής ιεκπαίδευσης Ηρακλείου 
γνωστοποίησε τα κέντρα αυτά, 
υπενθυμίζοντας, ότι οι ήμερο 
μηνίες των εξετάσεων θ’α ανα- 
ιΚόννωθοϋν μελλοντικά' από τσ 
ΥΠ.ΙΕ.ΓΪ.Θ. ΙΕτσι:

• Στο Ιο Εξεταστικό Κέν­
τρο Νομού Ηροκλεϊαυ, με έδρα 
το διδακτήριο του Ιου Γυμνά 
σίου Ηρακλείου (·Δ)νση: Λεωφ. 
Δημοκρατίας 1 — Ηράκλειο), 
θα ^ετασθούν οι μαθητές Γ’ 
τάξης των Γεν. Λυκείων: 1ου 
Ηρακλείου. 5ου Ηρακλείου και 
Επισκοπής, καθώς και οι από 
φστοι που έχουν υποβάλει αί 
τηση για συμετοχή στις Γενι κές 
ΙΕξετάσεις 198'5 στα Λύκεια συ 
τό.

• Στο 2ο Εξεταστικό Κέ 
νΤρο Νομού Ηρακλείου, με έδ 
ρα το διδακτήοιο του 6ου Γυ 
μνσσίου Ηρακλείου (Δ)νση: Δ. 
ίΜποφώρ T9 — Ηράκλειο), θα 
εξετασθούν οι μαθητές Γ' τά 
ξής των Γεν. Λυκείων: 6ου Ηρα 
«λείου, Αγίας Βαρβάρας και

— Τού ---------------

moi MIOWHI
σία συγκεντρώνει αντιικρουάμε- 
νες όπως είναι φυσικό, εκτιμή- 
οιεις.

Σαφές πάντως είναι ότι η επι­
κρατούσα άποψη, που άλλωστε 
γίνεται πράξη, είναι να ενισχυ- 
θούν οι συνδυασμοί του· ΠΑΣΟΚ 
με «όφΘα’ΡίΤ'α» στελέχη του Κεν 
τρώου χώρου χωρίς καμιά δέ- 
σμευση από μέρους του Κινήμα­
τος. Βέβαια π ενίσχυση δεν παίρ· 
νει μόνο την μορφή συμμετοχής 
ιστό ψηφοδέλτιο. Δημιουργούν- 
<τα·ι επιτροπές στήριξης ενώ σχε 
τικές διακηρύξεις δίδονται στη 
δημοσιότητα. Τις επόμενες μέρες 
μάλιστα1, Θα δοθούν στον Τύπο· 
διαικηρύξεις που υπογράφηκιαν 
στο Ηράκλειο· (Φ. Ιωαννίδης — 
Δ. Σκαλοχωρίτου κ,ά.). και στο 

νους του ΠΑΣΟΚ Χονδρόκούκη, 
Μπουλούκο Α και Δ., φαίνεται 

Ρέθυμνο (Δραμουντάνης, Αγγελι νό έχουν προσχωρήσει οριστικά.
•δάκης, Σταυρουλάκης, Παπαμιχε 
λάκης κ.ά.).

Το ίδιο σοβαρό είνα ι και τα εμ 
πόδια για το Κόμμα της Αξίωμα

’Έμποροι του Ηρακλείου

ΖΗΤΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΑΒΟΛΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 

'Υπόμνημα ατό 'Υπ. Οικονομικών
Εβδομήντα. έμποροι του No 

ιμιοά ιμας διαμαρτύρονται ιμε τη 
λεγράφημό τούς π,ρος τα Υπου 
ργείίαι Οικονομικών και Εμπο­
ρίου, γιοι την μελετώμΕνη επι­
βολή φάρου προστιβέμ®νης αξί 
ας.

Στο την-εγρόφημά τους, το ο 
ποιο υπογράφουν και οι έβδομη 
ντα·, τονίζουν:

(Οιι Έίμιπαροι Ηρακλίείου, δια 
μαρτύρονται για μβλετώμβνη ε 
πιβολή φόρου πιρόστιιθεμ’άνης 
αξία·; από 1-1·-ι]ΐ986, καθ' όσον 
αυτός θα. δημιουργήσει πληθω

Μελεσιών, καΐθώς και οι απόφοι 
τοι που έχουν υποβάλει αίτη 
ση για συμμετοχή στις Γενικές 
Εξετάσεις 1985 στα Λύκεια αυ 
τά.
* Στο 3ο Εξεταστικό Κέντρο 

Νομού Ηράκλειου, ·με έδρα το 
ιδιδιάκτήριο του 3ου Γυμνασίου 
ίΗραικλείόυ (Δ')νση: Λεωίφ. Δήμο 
κρατίας 1:2 Ηράκλειο), θα εξε 
τασθσύν οι μαθητές Γ τάξης 
του 3ου Γενικού Λυκείου Ηρα- 
•κλείου, καθώς και οι απόφοιτοι 
που έχουν υποβάλει αίτηση για 
συμμετοχή στις Γενικές εξετά­
σεις 1986 στο Λύκειο αυτό.
• Στο 4c ΕξετοοΉκό Κίν 

τρο Νομού Ηρακλείου, .με έδρα 
το διδακτήριο του Γυμνασίου 
ΙΜοιρώνί(Δ)νση: Μοίρες Καινού 
ιργιίόυ Ηρακλείου), θία έξετα- 
σθούν οι μαθητές 'Γ' τάξης 
των .Γενικιών Λυκείων:. Μοιρών, 
Πόμπιας και Τυμπακίου, καθώς 
και οι απόφοιτοι . που έχουν 
υποίβάλει αίτηση για συμμετο­
χή στις Γενικές Εξετάσεις 1985 
στα Λύκεια αυτά.

© Στα 5ο Εξεταστικό Κέν 
τρο Νομού Ηρακλείου, με έδρα 
το διδακτήριο του 2ου Γυμνα- 
σί'όυ Ηρακλείου (Δ)νση: I. Κο 
Υδυλάκη 32 — θίρισσς). θ·α ε 
ξετασθούν ο μαθητές Γ’ τάξης 
των Λυκείων: 2ου Γεν. Ηρακλεί

τικής Αντιπολίτευσης. Ενώ όλοι 
αναγνωρίζουν τη ση/μασίσ μιας 
ομαδικής προσχώρησης κάποιων 
•κεντρώων στελεχών που διαθέ­
τουν ψήφους, πολλοί ωστόσο 
προσθέτουν ότι «οι Κεντρώοι 
δεν έχουν άλλο· διαπραγματευτι­
κό ατού» και ότι «η Ν.Δ. είναι 
ΤΟ' μοναδικό τους καταφύγιο», ά 
ποψη που ιδιαίτερα προβάλλεται 
από την Βιργινία Τσουδερού, η 
οποία μαζί με τους διαγραμμέ-

Και εδώ, βέβαια, στη Ν.Δ. σοβά; 
ρές αντιρρήσεις υπάρχουν για1 το· 
αν θα προωθηθούν τα πρόσωπα 
αυτό σε βάρος «καθαρόσιμών» 
στελεχών.

ρισμό και αναστάτωση! σε όλες 
τις εμπορικές τάζεις, γι’ αυτό 
παρακαλούμε να αναβληθεί επ’ 
αόριστον και μέχρι τότε που 
ίθα υπάρξουν οι κατάλληλες προ 
υποθέσεις για την εφαρμογή· 
του, στον εμπορικό Κόσμο της 
χώρας μας. Αντίθετα ειπιβάλλε 
ται η διεύρυνση των φαρολογι 
κών ικλίμακϊκον ίκαι η αναθεώ 
ρηση των αφορολόγητων ορί­
ων υπέρ των βμιπόρωπυ Τα: ανώι 
τέρω μέτρα είμαστε βέβαιοι ό 
τι θα αποβούν προς όφελος της 
Εθνικήις μας •Οικονομίας.

(Ακολουθούν οι υπογραφές)

Όυ. Γενικού Μοχού, 1ου, 2ου 
»τ 3ου Επαγγελματικού Ηρακ 
•λείου και 1ου και ι2ου Τεχνικού 
Ηρακλείου, καθώς και οι από 
φοιτοι που έχουν υποβάλει αι 
τήση για συμμέτοχή στις Γένι 
•κές Εξετάσεις 1985. στα Λύκεια 
αυτά;

Φ Στο 6ο Εξεταστικό Κέν­
τρο Νομού Ηρακλείου, με έδ 
ρα το διδακτήριο του 4ου Γυ 
μνασίου Ηρακλείου ((ΔΙνση: Φι 
λιππουιπόλεως 45—βέρισσς) θα 
ιεξεΤασθοιύν οι μαθητές Γ' τά-1 
ξης των Γενικών Λυκείων: 4ου j 
Ηρακλείου, Αρχανών, Κρουσώ 
να, Χάρακα, του Ιδιωτικού «Ο 
ΚΟΡΙΑΗΣ» και του Ιδιωτικού 
«ΤΟ ΠΑΓΚΡΙΗΓΓΙΟΝ» καθώς και · 
οι απίόίφοιτοι που έχουν υποβά ί 
•λει αίτηση1 γιια συμμετοχή στις । 
ιΓενικές Εξετάσεις 198·5 στα Λύ 
•Κετα αυτά.

Φ Στο 7ο Εξεταστικό Κέν ί 
τρο Νομού Ηρακλείου, με έιδ-1 
•ρα το διδακτήριο του Γυιμνασ 
σίου Αρκιαλσχωρ’ίαυ (Δ)·νσπ: Αρ 
καλσίχιώρι Μονσφατσίου Ηρακ­
λείου.), . ίθα εξετασθούν οι. μα : 
θήτες Γ τάξης των Γενικών Λυ ! 
κειίων: (Αρκόλαχωρ'ϊου, Βιάννου j 
και Καστελλίου—Πεδιάδας, κα- 
•θώς και οι απόφοιτοι που έχουν 
υποίβάλει αίτηση για συμμετο­
χή στα Λύκεια αυτά.

ΟΡΙΣΤΙΚΑ 
Ο ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΜΕ 
ΤΟ ΠΑ.ΣΟ.Κ.

Οριστικά, ως την στιγμή που 
γράφονται οι γραμμές αυτές, φαί 
νεται· να έχει κλείσει το θέμα της 
συνεργασίας του Ν. Βενιζέλου με 
το ΠΑΣΟΚ. Τις σχετικές διαπρα­
γματεύσεις μάλιστα' με το ΠΑ. 
ΣΟΚ., Είχε ο ίδιος με τον Υπουρ 
γό Εσωτερικών κ. Κουτσόγιωρ- 
γα καθώς και σε άλλο' επίπεδο ο 
ικ. X. Ξαρχάικος- στέλεχος του 
κόμματος, με τον κ. Λαλιώτη.

Έτσι, η σχεδόν σίγουρη πια α 
πόφσση του Ν. Βενιζέλου να ηιγη 
Θεί του συνδυασμού του ΠΑΣΟΚ 
στα Χανιά, αφ·αι·ρ·εί και τις τελευ 
ταίες πια πιθανότητες προσέλκυ 
σης Κεντρώων ψηιραφόρων από 
το Κύμμο της Ν.Δ το οποιία στην 
ιδίάιίτΒρη εκλογική περιφέρεια 
του αρχηγού του στηιριίζεται κϋ- 
ρια, στις υποψηφιότητες των Βο 

λόύδάικιηι και Μαρκογιαννάκιη, που 
σίγουρα θα είναι χωρίς τις θετι­
κές εκπλήξεις που κάποιοι υπό­
σχονται.

ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟΣ
Ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΗ ΛΙΣΤΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την ιδιαίτερη. Ευγνωμοσύνη 
ταυ αλλά ικαιτην κμπραικτηι αικό 
δειξη πως ξέρει να. τιμά τον 
λαό της Κρήτης που στάθηκε 
πρωτοπόρος στον αγώνα για

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΕΥΧΕΣ ΤΗΣ ΟΕΒΝΗ

ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

κ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ

Από την OiEBNlH στάθλη 
κε στον •.ιόιδο;; της δήμο 
ιςρατϊας χ. Σαρτζετόικη το 
παρακάτω τηλεγράφηιμα

Εκφράζοντας την ομόφωνη 
απόφαση της γενικής συνίέλευ 
σης της ομοσπονδίας — το νε 
οεκλεγέν διοικητικό συμβούλιο 
σας συγχαιοει για την πανιδη 
μσκρατική εκλογή σας στο υπα 
το αξίωμα της πολιτείας κα'εύ 
ιχεται με την ανάληψη των κα 
•θηικόντων σας προσωπική ύγεϊσ 
και ευτυχή θητεία για σας και 
τον ελληνικό λαό.

Το διοικητικό 'συμβόύλιο 
της ΟΕΒΙΝΙΗ.,

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΤΟΥ ΟΕΚ

ΘΑ ΣΤΑΛΟΥΝ

ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ

ΣΤΕΓ. ΔΑΝΕΙΩΝ

•Awa το: ΕυΚ.Ή. αινακοίΜώθηι- 
κε χθες σίτους δικαιούχους των 
σιεγαστι κώ\ διανέίωΥ που εί- 
χαν υποβάλει αιτήσεις το Ί!9·8ί3ι 
και που τα σνόμαπά τους συμΜε 
ριλαίμβάνονται στις καταστύ.- 
σεις κλήιρωσης . τοσ ΟιΕΚί, ότι 
στις προσεχείς μιέίρες θα στα^ 
λούν σε όλους τους διικαιού- 
χους επιστολές από τον ΟΪΕΚ. 
γιοι την έγκριση του δαινιεϊου1 
τους.

Για αποιεσδήιποτε παραπέρα 
βιευκρινίσεις, οι «νδιαφβριό'ιμ®- 
νοι μιετά ποιο θα πάρουν, τιιις επι 
στολές τόυ Οργανισεμοά Εργα 
τικής ΚατοιιΚίας, μπορούν να α 
πεύθύνονται στην Γραιμίματεία· 
τουί Γργατ-.κού Κέντρου Ηρα­
κλείου.

κ

Η ΣΦΑΓΗ ΤΩΝ ΑΡΜΕΝΙΩΝ
ΣΑΝ σήμερα, πριν από εβδομήντα χρόνια, 24 

Απριλίου 1915, το Αρμενικό Έθνος βρέθηκε βου­
τηγμένο στο αίμα του, από το μαχαίρι του Τούρ­
κου.

Η μισαλλοδοξία, ο φανατισμός, το μίσος που 
στέκονται πάντα τα κίνητρα της τούρκικης ηγεσί 
ας σε ό,τι κάνει, έβαλαν στόχο τους τον Λαό των 
Αρμενίων, και άρχισαν τη φοβερή εκείνη σφαγή, 
που έφτασε τα θύματά της στο ενάμισυ, περίπου, 
εκατομμύριο.

Στόχος της τούρκικης ηγεσίας ήταν η εξόντω 
ση ενός ολόκληρου Λαού, για να σφετερισθούν 
την Αρμενία, όπως.ακριβώς θα συμβεί και επτά 
χρόνια αργότερα, με τους Έλληνες της Μικρασί- 
ας·

Εμείς οι Έλληνες, περισσότερο από κάθε άλλο 
Λαό, καταννοούμε την τραγωδία αυτή των Αρ­
μενίων και τιμούμε τα θύματα της τουρκικής θη- 
ριοδείας, γιατί και τότε, και πριν, αλλά και μετά 
και μέχρι τις μέρες μας ακόμη, έχουμε δοκιμάσει 
αυτή τη θηριοδεία.

Διωγμούς και σφαγές αντιμετώπισαν οι Αρμέ­
νιοι από τους Τούρκους, διωγμούς και σφαγές αν­
τιμετώπισαν και αντιμετωπίζουν και οι Έλληνες 
πάλι από τους Τούρκους. Ακόμη και στην εποχή 
μας εκεί πού μπόρεσαν, τουλάχιστο, την ίδια τα­
κτική συνέχισαν. Η Κύπρος, το μεγάλο παράδει­
γμα, με την τραγωδία της να συνεχίζεται τώρα 
και έντεκα χρόνια.

Συγκλονίστηκε ο κόσμος από τη σφαγή των 
Αρμένιων το 1915. Οι απλοί άνθρωποι όπου γης, 
αισθάνονται φρίκη και αποτροπιασμό για τους 
ποταμούς των αιμάτων που προκάλεσε ο φανα­
τισμός και η σκοπιμότητα των Τούρκων. Όπως 
την ίδια φρίκη και τον ίδιο αποτροπιασμό αισθά 
νονται οι ίδιοι άνθρωποι όταν πληροφορούνται 
τα πραγματικά γεγονότα που ακολούθησαν τη 
Μικρασιατική καταστροφή, και την εισβολή 
στην Κύπρο.

Τη δολοφονική τουρκική δραστηριότητα που
προβάλλεται σήμερα μέσα από την τραγωδία ■ 
των Αρμενίων και απ' τον πελώριο σωρό των ■ 
πτωμάτων, έχει καταδικάσει ανέκκλητα η Ιστορία | 
και τη θεωρεί ανεξίτηλο στίγμα που λεκιάζει τον ■ 
ανθρώπινο πολιτισμό.

Τιμούμε σήμερα τα θύματα του τουρκικού φα- Β 
νατιφμού, και ως Έλληνες συμπάσχοντες, παρα- ■ 
στεκόμαστε στους Αρμενίους που δικαιολογημένα ] 
προσπαθούν να διατηρήσουν άσβηστη στην οι- Β 
κουμενική συνείδηση την τραγωδία τους, ως σή- ■ 
μα κατατεθέν στην Ιστορία, που μαρτυρεί την θη ] 
ριοδεία των σκοπιμοτήτων, την τουρκική θηρίο- । 
δεία. ■

ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
("Ενας λαϊκός άγιος)

Λ^τγοι και αντΙΑογοι

- Β’-
ΣΤΗΝ ΤΡΟΜΕΡΗ αυτή πάλη 

ιμε το θηρίο· και στη: νίκη συνέβα 
λ·ε, φυισι·κά, και το λευκό άλοιγο 
τόυ Άη - Γιώργη — που λέγεται 
και γρίβας αλλού — γι ’ αυτό και 
Γριβακαβαλ&ρη τον βρίσκοιμε σ' 
ένα δημοτικό τραγούδι:
Αγιε μου Γιώργη στρατηγέ 

και Γριβοκαβαλάρη 
αρματωμένε με σπαθί 
και με χρυσό κοντάρι...

•Για: να τιμηθεί λοιπόν και η 
συμμετοχή του αλόγου στη Δρα 
ικοιντοκτονία:, σε πολιλά μέρη της 
Ελλάδας οργανώνονται σήιμΐρο 
ιππιικοί αγώνες με τιμητικά έπα­
θλα γιο τους νικητές. Στεφάνια· 
•μιε δάφνες ή με κλωνάρια αγριε­
λιάς, όπως γινότανε και στην Ο- 
λύμιπία.

★
Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ της Δροκοντο- 

κτονίας και η απελευθέρωση της 
κόρης κοι των κατοίκων από το 
θηρίο, θυμίζει τον αρχαίο μύθο 
του Περοέα με την Ανδρομέδα. 
Το σύντομο· βιογραφίικό του μυ- 
θ'ΐ'κου αυτού, είναι ότι ο Περσιέας 
ήτανε γιος της Δανάης, βασίλο 
πούλας του Άργους, που την κα· 
τέκτησε ο Δίας που έγινε χρυσή 
βροχή όταν έπαιρνε τσ λουτρό 
της. Και όταν βρέθηκε με τη μη 
τέρα εξάριιισίτος στη Σέριφο, 
ο· βασιλιάς του νησιού τον έστε» 
λε να· σκοτώσει τη Μέδουσα. Και 
το κατόρθωσε .με τη βοήθεια της 
Αθηνάς και του Εριμή. Περνών­
τας όμως αιπό την Αιθιοπία βρή 
ικε την κόρη του βασιλιά Κηφέα, 
την όμορφη Ανδροιμέδαι δεμένη 
σ’ ένα βράχο· στην άκρα· της θά­
λασσας και να κλσίιει. Πήγε κοντά 
της και τη ρώτησε ποιος την έδε 
σιε και γιατί;

— Ο πατέρας μου, είπε, για να.· 
εξευμενίσει τον Ποσειδώνα, επει 
δή η μητέρα μου εκαυχήθη πως 
είμαι πια όμορφη και από τις νύμ 
φες της θάλασσας. Καιι αιπό το 
θυμό του κσταιστρέφει όλη την 
παράλια χώρα μας. Και περιμιένω 
τώρα να βγει ένα θαλάσσια τέ­
ρας να με αρπάξει στα βάθη του 
ωκεανού.

★
ΣΥΠΚΙΙΝΗΘΗΚΕ σ Πιερσέας, 

γιατί πραγμοτικά είχε θεία· σμορ 
φιά, την αγάπησε κι έμεινε κοντά 
της να: περιμένει το θηρίο'. Και 
ιμόλι ς βγήκε το κήτος από τσ για 
λό το σκότωσε. Καιι την πήρε γυ 
ναίκα του. Η θεά Αθηνά μετέιβα 
λε π·ίθ' ύστερα· σε αιστερισμό, τον 
γνωστό της Ανδρομέδας. Και οι 
Τρεις μεγάλοι αστερίες του φέ­
ρουν τα ονόματα των προσώπων 
του μύθου. Περσέας, Ανδρομέδα·, 
'Κηφεύς. Αυτός είναι σε γενικές 
γραμμές ο γοητευτικός μύθος του 
Περσέα και της Ανδρομέδας που 
δεν έμεινε ανεκμετάλλευτος από 
τους τραγωδούς και τις ειικαστι 
κές τέχνες. Ο Ευριπίδης μάλιστα· 

Μ

έγραψε τραγωδία με θέμα· τα μυ 
θικά πρόσωπα και την δραματι 
κή αυτή περιπέτεια η οποία ό­
μως δεν διεσώθη.

ΜΑ ΚΑΙ ΣΤΑ τραγούδια, τις 
παροιμίες και τις καθημερινές εκ 
φράσεις του λαού μας κι όχι μό 
νο στις εκκλησίες, στη λαΊκή' 
ζωή — συναντούμε τον Άγιο 
Γεώργιο: «ΜΙιια φορά· είν’ τ' Άη 
•Γιωργιού» λέει όταν θέλει να· πει 
κάτι που μόνο μια φορά γίνεται. 
Άη Γιώργη βοήθα (μου! Μα κού 
νιε και τα χέρια σου» για να δει 
ξει· πως το θαύμα που ζητά· κανέ 
νας δεν γίνεται μόνο του αν δεν 
προσπαθήσει και ο ίδιος. «Ακρι­
βά είναι Άη Γιώργη μου τα 
σφουγγάτα σου» από το γνωστό 

•επεισόδιο του ναύτη που όταν 
εκινδύνευετου έταξε ένα σφσυγ 
γάτο για να τον βοηθήσει να 
μην πνιγεί. Και όταν τον έσωσε 
και του το έβαλε μπροστά στην 
εικόνα του. αχνιστό, η μυρω 
ίδιά του άνοιξε την όρεξη και 
μονολόγησε:

—ιΤι Ιθα το Κάνει ο Αη Γιώρ 
•γης το σφουγγάτο που δεν το 
τρώει; Άδικα δεν πάει; Και «ύ

Συνέχεια στή σελ. 2 ►

ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ

ΔΙΑΚΟΠΗ

ΤΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΥπειΜθυμίζ'εται, ότι σήμερα, 
και αιπό ώιρας 7.30 το πρωί, λό 
γωι τεχνικών εργασιών, θα διαι 
κοπούν όσες τηλεφωνικές συν 
δέσεις λειτουργούν στο τμήμα 
της πόλης Ηρακλίείου που περιι 
κλείεται από τις οδούς: Έβανς 
Αβέρωφ, Σμύρνης, Ρ. Χούρδαυ 
ΤσΊκριτζή, 1·8ι66, Κυρτερού και 
Πλ·. Κορναρου.

Η αποκατάσταση της λειτσυ 
ιργίιας των τηλεφωνικών συνόέ 
σ®ων θα γίνει την ίδια μέρα, 
σταδιακά.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο Εκπολιτιστικός Λαογρ. 
Σύλλογος Οροπεδίου Λασιθίου 
κατέθεσε το ποσό των 12.000 
ιδρχ στο λογίμό 11—Ίδ572 της 
ATE για τα ανήλικα παιΐδιά του 
θανόντα ιερέα Νικ. Παπαντωνα 
•κη

■— Ο κ. Γεώργιος Παναγιώτα 
κης κατέθεσε το ποσό· των 3 
•000 διριχ για τον ίδιο σκοπό.
—Το προσωπικό της22πς Επι 

^-σης Συνετ)|;ών ΑΤΕ κατέθεσε 
το ποσό των 3000 δρχ για τον 
•ίδιο σκοπό και αντί στεφάνου 
στη .μνήμη της Ελένης Κυρίμη.
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ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή του Αγίου Map 
κου, δ®ν εορτάζουν:
— Ο κ. Μάρκος Μαρινάκης.
— Η κ. Μάίρη Κλαψιινοϋ για τον 

: σύζυγό της Μάρκο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνρμμίΐ την υποχρέωση να 
ευχαριστιήσω από τον Τύπο τον 
Δ)ντή της Χειρουργικής του θε­
ραπευτηρίου ΙΚΑ ΗραΪΛεΙου κ. 
Πετρίδη Γιώργο και τους Χειρούρ 

I γους Ιατρούς κ. Γωνιανάκη Κων) 
νιο ικαΐι κ. Πιταρίδη Μαρίνο για το 
μεγάλο ενδιαφέρον τους σαν επι 
στήμονες μα περισσότερο σαν 
άνθρωπρι για να αποκατασταθεί 
τελείως η υγεία .μου μετά από μιά' 
δύσκολη εγχείρηση χολής.

'Επίσης ευχαριστώ το νοσηλευ 
τρκό προσωπικό της Χειρουργι­
κής και Παθολογικής Κλινικής του 
Νοσηλευτηρίου για την αγάπη 
και κατανόηση που έδειξαν στη 
διάρκεια της νοσηλιειας μρυ,

Λεύτερης Ν. Μαρινάκης

Ι^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ
Γνωοτοποιείται σύμφω να με 

το ά ρθρο 1369 τομ Αστ ικού Κώ 
διικα ότι:

Ο Βασίλειος Σαρρής του Γεωρ 
γιου και της Σκεύος το γένος Δα 
σκαλάκη που γεννήθηκιε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μαρία 
Μανωλακάκη του Κων)ναυ και 
της Μόσχας το γένος Συριανάκη 
που γεννήθηκιε στην Εοιακοπή 
Πεδιάδας’και κατοικεί στο Ηρά 
κλειιο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά- 

! κλειο.

ΓΕΏΡΓΙΟΣ ΧΑΡ. 
ΚΟΥΒΙΔΗΣ 

χειρουργός Μαιευτήρας 
—Γυναικολόγος

ιατρός Γυναικολογικής 
κλινικής Βενιζελείου

Νοσοκομείου.
Εγκαταστάθηιοβ μόνιμα 
στο Ηράκλειο.
Δέχεται κάθε μέρα 5—8 
μ.μ. Σάββατο 9—1 στο 
ιατρείο του Στυλ. Γιαμα 
λάκη 8 (Καμαράκι).
Τηλέφ. «κρεΐου 225278 
τηλέφ. Κλινικής Ιδιωτι­
κό Μαιευτήριο 284345.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο δολοφόνος καρχαρίας
ΝΕΟΣ ΑΓΙΟΛΛΛΝ 
Κραυγές στη σιωπή
ΚΡΟΝΟΣ
Πολεμιστές της νύχτας
ΟΡΦΕΑΣ
Οι μεγάλες ρουφήχτρες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Οι πέντε αδίστακτοι
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ 
Σπέσιαλ νοσοκόμα 
KRETA DRIVEIN 
Αμερικάνικο φιλμ σεξ

Ανοικτά όλο τα 2!4ιωρ<> 
ΚοΜρουπιάκηι Αικ. οδ, ΈΙβαΜς
Ανοικτά αιπό 08.00—24.(X) 
Κατάλυγαριανός Ιωάν. Λ. 
λάκαψ'ΐνού
Ανοικτά από 08.00—20:30

Κα

Σταυραικάκη —ίΠαπαδάκη Μαιρ.
Λ. Χρισοστάμου
Κουβίιόου —ιΔιόναυ Αικ.. Α. 62
Μαρτύρων
Ανοικτά από Οβ.ΟΟ—22.00
Αλειξάκη ΕΙλ. οδ. Βικέλα 
Διηιμβρεύουσες και διανυκτερεύ
οιισες κλινικές 1ΚΑ 
Γαληνός
'Αγ, Γεώ'Ρίγιος
Θερ. ΙΚΑ
Άγ. Γεώργιος
Άγ. Γεώργιος 
Άγ Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)κώ 
ΧειρΟκώ 
Οιρθήικάί 

Καρβίκά
Ουρ)κά 

ΝευρίΚά
Οφθίϊκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
24-4-85

Έμ. Καραπιδάικης, Λ. 62 Μαρ­
τύρων
Παν.
Βαισ.

ιΜαν. 
ου

ΜωραΊΥης, Λ. Ικόρου 
Γιαννσύδης, Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
24-4-85 

Μπουγαδάκης Λ. Παπανδρέ

Γιώρ. ΜπαρικάΤσας, Λ. Ικάρου

ΠΑΝΑΓΟΣ Γ. 
ΠΑΝΑΓΟΥ 
Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Αρκαλοχώρι
Δέχεται καθημερινά 9—
4 μ.μ. Τηλέφ. ιατρείου 
0891-23373, οιιικιίας Ηρά 
κλειο 282991.

Τετάρτη 24 Απριλίου 1985 
fiPT 1!

4.25 Ενα', δύο, τρία... πάμε
4.50 ΠαραμύθΊά της κούκλας
5.05 Γιαπωνέζικα παραμύθια
5.30 Στο, χώ'ρρ· του ελληνικού' 

κινηματογράφου
6.00 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μία τρελή, τρελή 

συντροφιά
7.00 Μουσέρραμα
7.30 Περισκόπιο
8.05 Σταυρόλεξο·
9.00 Ειδήσεις
9.45 Τα λιονταράκια του 

κυρ Ηλία
10.00 Ρεάλ — Ίντιερ
10.125 Το πετράδι του 

στέμματος
11.20 Παρασκήνιο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδιικό πρόγραμμια
5.25 Ορμ κρι Τσιπ
5.35 Δυοτρργούδια και 

ενα παραμύθι
6.30 Σπαρ
7.30 Προβολές
8.00 Ντοχ.ιμαντιρ
8.36 Μικρές αγγελίες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Αφιέρωμα στον 
Χουρμούζι

11.45 Μουσικέ1: περιπλανήσεις
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 24-4-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημιέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο 

ι 08.35 Χρήσιμος οδηγός για
το Ηράκλειο

08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν

.

® ΕΝΑ από τα έργα του Γ. Πεωργιόδη, που θα εκτεθούν στην ομαδική έκ­
θεση Ζωγραφικής - Χαρακτικής- «Συλλογή 85», από 29 Απριλίου μέχρι 5
Ιουνίου 1985. Η έκθεση θα συμπεριλάβει μιά εξαιρετικά προσεγμένη επιλο­
γή από 45 περίπου έργα 26 γνωστών και καθιερωμένων Ελλήνων δημιουρ 
γων. Η έκθεση θα στεγασθεί στην Αίθ. Τέχνης Ηρακλείου οδός Ευρώπης.

Φ ΙΛΟΣ αναγνώστης της στή 
λης ήλθε χθες στο γραφείο μου 
και αγανακτηομένος μου κατάγ­
γειλε ότιι κάτω από τα σκαλοπα 
τια που. οδηγούν από τον Μεγά 
λο στο. Μικρό ναό του Αγίου Μη 
νά υπάρχουν πρλλές ακαθαρσίες, 
ακόμη και ανθρώπινα περιτώμα- 
τα. Κατ’ αρχήν θα πρέπει να κα 
θαριίσει τον χώρο η αρμόδια υ- 
πηρεισία, αλλά να τοποθετηθεί ε­
παρκής φωτισμός τα βράδια ώ­
στε να πάψουν στο μέλλον αυτές
οι απρεπίιες.

Ο ΕΧΕΙ γίνει πολύ της... μό­
δας να καπνίζουν μέσα στους 
κίΜημαπτογρόφους, νεαρής 
κυρίως ηλικιίής άτομα . Νομί 
ζαμε ότι θα πρέπει για τις

1—2

09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά

Κρήτης
10.20 Κρητικοί ρυθιμοί
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί

της

σας

Ό ’Εμπορικός Σύλλογος ζήτα

ΝΑ ΡΥ0ΜΙΣΘΟΥΝ ΤΑ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΑ
ΧΡΕΗ ΤΟΝ ΕΜΠΟΡΟΝ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Γ)ΤΕΧΝΙΚΗ
ΤΜΗΜΑ: Γ)1 ΜΕΛΕΤΩΝ
Αριβμ. Πρωτ.: 511 685

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ
Πρόσκληση εκδηλώσεως ενδιαφέροντος για την ανάλη 
ψη εκπονήσεως μελέτης Λιμενικών σκαφών αναψυχής 
(Μαρινώγ) Πατρών, Σκύρου, Ηρακλείου, Αγ. Νικολάου 
- Λασιθίου, Θάσου και Πύλου.
It. Ο Ελληνικός Οργανισμός 

Τουριίσμαύ οροσκαλεί τους εχο 
χοντας τα; προσόντα μελετητές 
να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον 
τους για την ανάληψη εκπονή 
σεως μιας αοό τις μελέτες Λιμέ 
νιων 'σκαφών αναψυχής (ΜΑΡΙ­
ΝΕΣ) στην Πάτρα, στην Σκύρο 
στο. Ηράκλειο, στον Αγ. Νικσ-
λαο Λασιθ'ίομ, στην 
στην Πάλα.

β. Η παραπάνω 
πρέπει να κατατεθεί

Θάσο, και

εκδήλωση 
στο πρω

ΤΈΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Στον Ιερό Ναό της Αγίας Βαρβάρας Καμινίων, ετελέσα I 

με προχθές Κυριακή, την κηδεία του 'αγαπημένου: (μας συζΰ- | 
γου, πατέρα και παππού j

ΓΙΑΝΝΗ ΑΜΠΑΡΤΖΑΚΗ

Η σύζυγος: Ευαγγελία Αμπαρτζάκη. 
Τα παιδιά του — τα εγγόνΐΰ του.

ΜΜ

Με τη συμπλήρωση χρόνου από του θανάτου του αγα 
πημένου' μας υιού, αδελφού και πατέρα

12.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια'
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.10 Μαθήιμτσα' ξένων γλωσσών
15.30 Τραγούδια της μοναξιάς
16.00 Στα σκαμνί του 

κ ατη γορουμένου
16.15 Κρητικά τραγούδια
16.30 Προσεγγίσεις
16.45 Ελληνες συνθέτές
17.00 Αστυνομική βιβλιοθήκη
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

περιπτώσεις αυτές να εφαρ 
ροζέτα ι η υπάρχου σα οχετι 
κή Αστυνομική Διάταξη και 
μάλιστα κατά τρόπο αυστη 
ρό.

• ΤΟ έχουν παρακάνει τα α- 
τσιγγανάκια, που έχουν πλημμυ 
μισεί ταγ τελευταίο' καΊΐρό το Η- 
ράκλειο, τόσο' τις περιοχές που 
συγικέντρώνονται τουρίστιες, όσο 
και σε χώρους που αναγκαστικά 
σταιματούν τροχιοφόρα λόγω φω 
τειγών σηματοδοτών. Η φορτη 
κότητα και η αναίδειά τους είναι 
μεγάλη, σε σημείο να πρακαλούν 
την αργά Ελλήνων και ξένων. Κά 
ποιας πρέπει να τα διώξει από το 
Ηράκλειο, έστω- και αν χρειαοθεί 
να καταβληθεί ιδιαίτερη προσπά 
θαα.

• ΤΟ ΚΑΠΗ Μιχαήλ Αρχαγ 
γέλιου θα επισκεφθεί σήμερα 
το μεσημέρι στις 12 η διάση 
ση Ρουμάνα γεροντολόγρς

Την ρύθμιση των ληξιπρο­
θέσμων οφειλών προς τις 
Τράπεζες ζητάει από το Υ­
πουργείο Εθνικής Οικονομί­
ας, ο Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου.

Σε τηλεγράφημά του συγκιεκρι 
•μένσ, τονίζει:

«Από το χώρο των μικρομεοαί 
ων επιχειρήσιεων εξαιρέθηκε πάλι 
ο Εμπορικός Κάσμρς στη ρύθμι 
ση των ληξιπροθέσμων οφειλών 
προς τις Τράπεζες. Ζητούμε την 
ένταξη των Εμπορικών Επιχειρή 
σεων.. στους μικριοιμεσιαίίους και 
την επείγουσα ρύθμιση των λη-

ξιπροθ'έσμων οφειλών τους προς 
τις Τράπεζες».

,Σχετιική με το ίδιο θέμα εξάλ. 
λου, ο. Εμπορικός Σύλλογος απευ 
θυνόμενος προς τους Διοικητές 
των Τραπεζών τηλεγραφεί: :

Περιμιένοντας τη ρύθμιση των 
ληξκπ'ριοιθιέομων οφειλών των Εμ 
ποριικών Επιχειρήσεων προς τις 
Τράπεζες σας, ποραικαλούμιε πολύ 
αναστείλετιε κάθε δραατη.ριιότη- ; 
τά σας για την είσπραξή τους δι 
ικιαστικώς. Πιστεύομε ότι το αί­
τημά μας θα γίνει αποδεκτό' και 
θα' θελήσετε να βαηιθήσετε τον 
δοκιμαζόμενο Εμπορικό Κόσμο.

τέίκολλο του EOT μέσα σε εί 
κοαι ι('3Ο) ημέρες από. τη δήμο 
σιέυση της παρούσης στο Ενη 
μερωτικό δελτίο του ΤΕΕ.

3. Σύμφωνα με το ΠΔ 541) 
78 κάθε μία από τις παραπάνω 
μελέτες ανήκει στην κατηγορία 
11 «ιΜελέται Λιμενικών Έργων».

4. Σύμφωνα με το Π.Δ. 798; 
1978 ό μελετητής πρέπει να· δι 
αθέτει πτυχίο ως ακολούθως:

ο) Για κάθε μία από τις με 
λέτες Πατρών, Ηρακλείου αι 
Αγ. Νικολάου Λασιθίου πτυχίο 
Γ τάξεως..

β) Για την μελέτη Πύλου 
πτυχία Β-και Γ' τάξεως.

γ) Για κάθε μια απότιςμελέ 
τές Σκυρου και Θάσου πτυχιί 
ο Α’ ή Β' τάξεως.

5. Η ανάθεση της μελέτης θα 
γίνει με εφαρμογή της διαδικα 
ίσιας της παρ. 7 του άρθρου 
11 του Ν. 716)197:7 και σύμφω 
να με τις διατάξεις του Π.Δ. 
194)ί197Θ.

6. Οι ιεγδιαφερόμεγρι μελετη 
τές πρέπει να έχουν τα άπαραί 
τητα προσόντα για να μπο 
ρούν να εκπονήσουν αν χρεία ο
θεί και μελέτες κατηγορίας: 

α) Εδαφοτεχνίικής (κατηγ.
τάξεως πτυχίου Α ή β.

■β) Μίλετών Τοπογραφίας (κα

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΝΕΛΕ
ΚΑΤΑ ΤΟ ΤΡΕΧΟΝ ΕΤΟΣ 1985

Προϋπολογισμός 40 έκατ.

κ. Ααλαν, που βρίσκεται

τκυιοκ “ΠΑΤΡΚ,, 
ΙΑΙΜΤΚΙΙΑ · ul*Y* r«t«U 
ΑΑ«1ν ΜYSSHlATH» 
οδός Λέπκα 7

Μ·ΚΤλμ<Η·Ι TYt>OrrA*<l«Y 
, <ΜΜ. ΜΛΓΝΠΑΗΙ

OAOt Η4ΛΚΤΟΥ Μ 
ΗΡΑΚΛβΙΟΗ · ΟΗΤΚβ

στην πόλη μας. Χθες το 
πρωί η κ. Ασλάν μίλησε στο 
Παν)μιθ' Κρήτης.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ο οδηγός tw Παριζιάνικου τα 
ξί φρενάρει απότομο και με θό­
ρυβο για να σπαφύγει έναν απρό 
σέκτα διαβάτη, που περπατάει 
στη μέση του δρόμου.

— Γιατί γίνανε τα πεζοδρόμια; 
φωνάζει αιγαναικτιρμένος.

— Μα ...για τις γυναίκες, απαν 
τάει ψύχραιμα ο διαβάτης.

τηγ. 16) τάξεως πτυχίου. Α ή 
Β.

Εάν δεν έχουν τα προσόντα 
για τέτοιες μελέτες θα πρέπει 
να υποβάλλουν δηλώσεις γρα 
φείων Μελετών που να έχαμν 
τα προσόντα αυτά και να απο 
δέχονται να συνεργαστούν μα 
ζί τους αν χρειασθέί.

7. 'Επιτρέπεται η σύμπραξη
μελετητών για την ανάληψη

■* ΣτρατοΥ γΓκουκουλη
θα κάνομε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. 'Νικολάου 

. Ν. Αλικαρνασσού για την ανάπαυση της ψυχής του, την 

. Παρασκευή 26 Απριλίου στις 8 το πρωί. Παρακαλαύμε 

. ταμς συγγενείς usai φίλομς όπως παραστούν.
Ο'ΐ γονείς του: Γεώργκχ και Μαρία Κουκούλη.

• Τα αδέλφια του: Ντίνα και Ανδρέας Αργυρός.
Η σύζυγός του.
Τα παιδιά του: Τζένη, Γεώργιος, Μάριος.

Ο Ρεπόρτερ.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ινάρξιως 4 μ.μ.

ORA ΕΝΑΡΞΕΩΣ 6 μ.μ.
Μια συγκλονιστική υπερπεριπέτετα που θα σας συναιρπάσει

ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ
λ' Προβολή

Ο ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ
Σουζόν Τζωρτζ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΚΡΑΥΓΕΣ ΣΤΗ ΣΙΩΠΗ
Η ταινία σταθμός στα χρόνια του Κινηματογράφου 

Με τον Σαν Γουώτερστον

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ώρα έναρξης 4

ΟΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΡΟΥΦΗΧΤΡΕΣ

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τη*. 283733

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.
ΟΙ ΠΕΝΤΕ ΑΔΙΣΤΑΚΤΟΙ

KlNHM^WrM^OX^AYTOKiΝΓΤΡΝ^ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8,30' μ.μ.
ΣΠΕΣΙΑΛ ΝΟΣΟΚΟΜΑ

Αυατηρώς Ακατάλληλο

■

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

Όπως έγινε γνωστό την 
προηγούμενη· εβδομάδα το Υ- 
πυυργείο Παιδείας αποφάσισε 
να δώσει στις. Νομαρχιακές Ε 
πιτροπές ΛαΤκίής ιΕπιμόρφωσης 
(ΝΗΛΕ) της χώρας το ποσόν 
των 42ι8> εκατομ. δρχ. Από το 
παραπάνω ποσόν η τοπιικήι ΝΕ 
ΔΗ πήρε 6,5 εκαταμ. δρχ.

Τα χρήματα αυτά όπως μας 
πληροφόρησε ο 'υπεύθενος ταυ 
εδώ γραφείου ικ. Μαλαθράίκης 
είναι μέρος του φετεινού προ 
υπολογισμού που ανέρχεται 
στα 40 εκατομ. δριχ.

Τα χρήματα αυτά θα διατε·- 
ιθούν για την δημιουργία1 υπαδο 
ιμής που σήμερα δεν υπάρχει.

Σε πρώτη· φάση προβζέπεται 
η ιναικίαση κτιρίου που ιθα με 
τατραπεί σε πολύκεντρο, όπου ε 
ικτός των υπηρεσιών της ΝΕ1 
ΛΕ που 'θα: στεγαστούν, θα δη 
μιουργηθούν εργαστήρια με 
πλήρη εξρπλΜμά·
> ‘Μεταξύ 'άλλων θα· δημιουρ 
γήθούν εργαστήρια κεραμικής.

ζωγίραφικής, ■ κοσμήματος, ενώ 
θα υπάρχει βιβλιοθήκη και χώ 
ιρος που θα μπορεί να φιλοξε 
νε ίΐθέατρρ1 και διάφορες άλλες 
πολιτιστικές ψκβήλώσεις.

Από πλευράς μηχανικού εξο 
πλισμρύ βρίσκεται σε έξΐελιξηι 
ο διαγωνισμός για την αγορά 
30 γραφυμηχανών.

Αιςόμη πρρίβ^^ετα^ η αγορά 
κινηματίΓ/ίχιφικών μηχανών, ' 

Βίντεο, μηχανής προβολής, «Ίλή 
ιςς, .φώιωαντεγιραφικού, για να 
δίδρνιαι τα μαθήματα πιο πα- : 
ρα στατικά.

Χρήιματα θα: δοθούν και για 
την λειτουργία, των τμημάτων, 
που αναφέρονται σε θέματα Γε , 
ωργικών ΣύνΙσΙμών, επιμορφω 
αηι Γονέων, για το γυναικείο ί 
ζήτημα, την ισότητα των δυο ; 
φυλών, τον αναλφαβητισμό:, το 
χορό, την μουσική, την χειρο ι 
τεχνία, για την επιμόρφωση, φυ ι 
λ σκισμένων και για διάφορα: 
άλλα κοινωνιικιά .πολιτιστικά θέ 
ματα.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ιθιόε και το έφαγε. Οτανοηκώθη 
κε όμως για να φύγει δεν.έβλε 
πε πόρτα πουθενά·. Πήγε α'πθ 
Ιδω πήγε από κει, τίποτε. Κατά

— Αυτουνού είναι ακριβά τα 
«αιρρύγγάτα του!

ΑΛΛΑ στους Γιιώργηδες απο 
ιδίίδονται και ιδιαίτερα χάρισμά

ληβε πως ο Άγιος ή'θ-ελε να, τα, που τους ξεχωρίζουν. Λιεβε
τον τιμωρήσει για την ασέβεια 
του και τον παραικάλεσε να 
του ανοίξει και ν αφήσει ένα 
χρυσό πεντόλιρο στην εικόνα 
του. Και τότε μόνο βρήκε την 
πόρτα. Όταν ιβγήιιμ όμως έξω. 
στράφηκε πίσω και του είπε. 
.«Άιςριβύ ναι άη Γιώργη μου 
τα σφαυιγγιάτα σου! Κι έμεινε 
ιπαροιμ ιώδης η φράση αυτή 
για να λέγρται σε ρνήλργες περί 
πτώσεις που μια χάρη, μια εξυ 
πηρέτηση πληρώνεται παρατά 
νω από όσο αξίζει. Γι αυτό λέ 
με για μερικούς που δεν διακρΐ 
νονται για την ναλαντωσύνη 
τους.

ντίά καλή καρβιά και άλλα, 
που έγιναν μάλιστα' και τρανού 
Ιδια—σουξέ, όπως το «όπου Γι 
ώργος και μάλαμα»! που βγήκε 
'όταν ο 'Γέρος της Δημοκρατίας, 
ο Γεώργιος Παιπανδριέου, πατέ 
όας του Ανδρέα Παπανδρέου ε 
φίφραζε το δημοκρατικό' φρόνη 
μα και τον λαιικό παλμό και 
τραίγουδηίθηκε με πάθος. Ο ίδι 
ας παλμός και άνεμος που φυσά
ι^οί τώρα 
μποιφώρ.

ίΚίΑΙ 
Γούναρης

με αυξημένα μάλιστα

ο αλησμόνητος Νίκος 
τιραγουίδοϊιίσε κι αυ

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ

ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Νέα Διοιίικηιση εκλάχτηίκε 
στη ’Ενωση Συντακτών Κρή­
της, η σύνθεση της οποίας εί­
ναι-η ακόλουθη:

τός με την ιδιαΦτερ-α χρωματισ 
τή φωνή του, το «Αη μου Γιώ 
ργη Λυκαβητέ μου κάθε το θα 
μα σου γιο να σου φέρω κι ε 
γώ το τάμα σου». Οπως βλέπω 
με ο Αη Γιώργης δεν βρίσκεται 
μόνο στα τέμπλα κάθε εκλησί 
ας ολλά και ζωντανός στις πα 
ραβόσείς και τη ζωή του λαού 
μας.

Κωστής Φραγκαϋλης

ΤΑ ΒΥΤΙΟΦΟΡΑ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΑΕΓΧΟ ΣΤΟ ΚΤΕΟ

ΑΠΌ το 'ΚΤΕΟ Ηράκλειου 
καλούνται για τεχνικό έλεγχο 
τα βυτιοφόρα αυτοκίνητα με­
ταφοράς υγρών, καυσίμων με 

μικτό βάρος πάνω των 3.5 τον 
που ικυκλοιφόρ'Ούν στην Κρήτη. 
Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
που έχει ανακοινωθεί από το υ 
πουργείο Συγκοινωνιών γ«ι ό 
λη την Ελλάδα, ο τεχνικός έλεγ 
χος για τα οχήματα, αυτά' είναι 
υποχρεωτικός βάσει του νόμου 

1350)183 και του ΠΔ 1387)81. 
Το πρόγραμμα που ισχύει για 
την κατηγορία αυτή των οχη 
μότων που κυκλοφορούν στην 
Κρήτη είναι το παρακιάτω:

7—ng—85 όλα τα οχήμα­
τα ανεξάρτητα από αριθμό κυ 
κλοφορίας τους. Όσοι από 
τους κατήχαυς της παραπάνω 
κατηγορίας οχημάτων δεν τα 
προσκομίσουν στο ΚΤΙΕίΟ Ηρα 
κλέίου στις ημερομηνίες που ο 
Ρ'ίζονται θα υποχρεωθούν στην 
καταβολή του διπλάσιου παρα 
βόλου όπως ο νομος ορίζει.

Σημείωση: Σε περίπτωση που 
οχήματα της παραπάνω κατη 
γορίας κυκλοφορούν στην Κρή 
τη και δεν συμπεριλαμβάνονται 
στο πρόγραμμα έχουν υποχρε 
ωση να πρααέλθουν στο ΚΤΙΕΌ 
'Ηρακλείου για έλεγχο χωρίς άλ 
λη ειδοποίηση.

Διοικητικό
ΗρόειοΙρος: 

τόπουλας
Αντ)δρος:

Σιιμβούλίο;
'Ντίνας Κωναταν

Ανόρέΐίι; Κομφυιυ
δάκης

Γ. Γραμματέας: Μανόλης 
Δανβρυλάκης

Ταμίας: Νίέλλη Κ,ατσαμά
Ειδικός Γραμματέας: Δημή- 

τρης Κρρωνάκης
μέληι: Μαύρη, Καραμανέα, 

Γιώργος ΛαγαυβήΙρ&ος.
‘Πειθαρχικό Συμβούλιο 
'Πρόεδρος: Νίκος Αγγελάκης 
Μέλη: Αστρινάκης Γιάννης 

Ψιλλάικης Νίίιςος.
Εξελεγκτική Επιτροπή
'Πρόεδρος Θόδωρος Μαλαμαί 

δάκης
Μέλη; Κώστας .Βασ'ίλάικης, 

Μανόλης Παντινάκης.

ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ 
ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ 
ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ 
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕ1Ο

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Νυσοκο ιείου εν όψι;ι τφν 
επικειμένων εκλογών. ΑΠΟΙΦΑ 
ΣΙ'ΖΙΕΙ, να μην πιροβεί σε προσ 
λήγεις του βοηθητικού πρόσω 
πίκού για τις θέσεις που έχουν 
προκηρυχθεί, παρά τις πιεστι­
κές ανάγκες λειτουργίας τομ. 
Νοσοκομείου, προς αποφυγή δη 
μίομργίας εντυπώσεων ικαι κομ 
ματικές εκμεταλλεύσεις.

Οι αιτήσύΐδ - ήδη έχουν υ 
ποιβληΟεί θα εξακολουθήσρυν 
να ισχάθΐυν για τις παραπάνω 
προσλήψεις.

Με εντολή Δ.Σ.ίΗ.
Ο Διοικητικός Δ)ντής 

Αχιλ. Λευκόχείμ

ΝΌΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ:
Από 29—4—85 μέχρι 3—5 

85 τα οχήματα που έχουν αρχι 
κά γράμματα στους αριθμοίΰς 
κυκλοφρρίας: (ΒΤ. ΖΕ. Ζ'Χ. HI) 

Από 6—5—85 μέχρι 10—5— 
85 τα οχήματα που έχουγ αρχι 
κά γράμματα στους αρμούς 
κυκλοφορίας: (ΗΚ.ΗΜ.ΗΝ).

Αηό 13—5—85 μέχρι 17—5 
—85 τα οχήματα που έχουν 
αρχικά γράμματα στους αριθ­
μούς κυκλοφορίας: (ΗΡ.ΝιΜ.Ο 
(Η,’ρ, ΧΙΚ, ΗΡΑ) καθώς και με 
οποιαδήτοτε άλλα αρχικά γράμ 
ματα.

ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
Από 20—5—18'5 μχρι 24.5.85 

τα οχήματα του έχουν αρχικά 
γράμματα στους αριθμούς κυ 
ικλαφορΐας: ((ΕΑ.ΗΑ,ΗΒ.ΗΚ.ΥΕ) 

seal με οποιαδήποτε αλλα αρχι 
κά γράμματα:

ΝΟΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ:
Από 27—5—85 τα οχήματα 

που έχουν αρχικά γράμματα 
στους αριθμούς κυκλοφΌρίας 
(HZ. HI) και με οποιαδήποτε 

άλ'λα αρχικά γράμματα.

ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ:
Από 4—-ο—-1985 μέΧΡ.ι.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΗΜΕΡΑ

ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

ΠΑΤΑΔΗΜ. ΕΡΓΑ

Σύαίκεψη θα πραγματοποιη- 
Λεί σήμερα στο Νομαρχιακό 
κατάστημα μεταξύ του. κ. Γεωρ 
γιάδη και των Διευθυντών Τε 
χγιιικών Υπηρεσιών και των 
Μηχανικών που είναι αρμόδιοι 
για τα έργα που εκτελούνται.

Οκ. Νομάρχης μεταξύ άλ- 
λων θα ζητήσει την άμεση· εκτέ 
λεση των έριγων που πιροβίιέπε 
ται να έχου νολοκληρωθεί εν 
τός του 1^815.

Επίσης σήμερα ο κ. Γεωρ- 
γιάδης θα συναντηθεί .με τον 
Δ)·ντή της ΜΟΜΑ από τον ο 
ποιο θα ζητήσει επίσπειση των
έριγων που εκτελούνται 
την υπηρεσία του.

από

Κατόπιν σμνοδευομενος από 
τον Διευθυντή του ΟΤΙ θα επι 
σκεφθεί τις εγκαταστάσεις και 
τους εργασιακούς χώρους του 
ΟΤΕ στην πόλη μας.

της μελέτης σύμφωνα με τις δι 
ατίάξεις του Ν. 716)77 και του 
ΠΙΔ '9201)78.

.8) Η αιίτηιση. που πρέπει να 
είναι ισύμιφωνη με τις. διατά: 
ξεις του Ν. 718)77 και των ε­
κτελεστικών Διαταγμάτων τοιι 
πρέπει να συνοδεύεται, με ποι 
νή αποκλεισμού από τα κατωτέ 
ρω στοιχεία:

α) Φωτοαντίγραφα των πτυ 
ιχίων και υπεύθυνη δήλωση (σε 
έντυπο του ΠΔ 105)89) για την 
ιάχύ των πτυχίων και την έδρα 
του γραφείου.

Ιβ) ίΟνομαότικό πίνακα (σε έ 
ντυπο του Ν. 105)196·9·) του 
μόνιμου ‘επιστημονικού και >βο 
ηθητί'κού προσωπικού του Γρα 
φείου εταίροι και μισθιοδοτού ’ 
μενρι υπάλληλοι για τους οποί 
ους πρέπει να δηλωθεί η έργα 
σιακή σχέση).

Επισημαίνεται ότι ο· μελετη 
τής που θά επιλενεί ποέπει να. 
υποβάλει αποδεικτικά στοιχεία 
των ε-ρνάσιακών σχιέισεων που 
έχει δηλώσει. I

γ) Υπεύθυνη δήλωση (σε έ­
ντυπο του Ν. 105)89) για τις 
μελέτες που εκπονούνται από 
το γαοφειίο και γι αυτές που 
π&ρατώθήκαν κατά την τελευ- ■ 
ταία Πενταετία (1980—11884) 
οι οποίες ταυ έχουν ανατεθεί 
ατΦ τον οποιονδήποτε φορέα 
του Δημοσίου Τοιμέώς (ως Υ 
πουργείο Δημοσίων Έργων,· άλ 
λο Υπουργείο. Νομικό πρόσω­
πο Δημοσίου Δικαίου, Όργανι 
σμό Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Δη 
μόσια Επιχείρηση, και λοιπούς 
Όργιανίίσμοΰς Δημοσίου Ενδια- 
φέσοντος). Στη δήλωση θα συ 
μπεριληιφθούν όλες οι μελέτες, 
ανεξάρτητα από κατηγορία (ρ 
γων, από χρονολογία που έγινε 
η ανάθεση καθώς και από πηγή 
χρηματοδότησης της μελέτης.

Στις παραπάνω υελέτες θα 
περιληφθσιν τόσον οι μελέι ες 
του Γραφείου όσο και οι μελέ 
τες των εταίρων του (Γραφείου 
που 'εκπονήθηκαν στρ πλαίσια 
οποιουδήποτε (μελετητικού' σχή. 
ματος. οπότε θα πρέπει να δο- 
ιθούν τα στοιχεία αμοιβής που 
αντιστοιχούν στην συμμετοχή 
των εταίρων του.

Σε μορφή πίνακα, για κάθε 
μελέτη και άθ<ρο·ιστικώς, να δη-

ιραπάνω, άλλου Γραφείου που 
διαθέτει αυτά: τα προσόντα και 
το οποίο να δέχεται να συνερ 
ναότεί με τον ενδιαφερόμενο, 
αν χρειαστεί, μυε φωτοαντίγρα­
φο του πτυχίου αυτού του άλ 
λου Γραφείου.

στ) Υπεύθυνη δήλωση του 
(σε έντυπο του ΝΔ 105)169) σε 
μορφή πίνακας, για. τις μελέ 
τες παρόμοιας μορφής με την 
πήρουσα. που έχουν εκπονηθεί 
από το Γραφείο ή τους εταΐ 
ρους του, στα πλαίσια οποίου 
δήποτε μελετητικού σχήματος, 
'(οπότε θα δηλωθεί και το ποσο 
στό συμμετοχής του). Στον πί 
να'κσ πρέπει να αναγράφονται 
οι εγκριθέντες προϋπολογισμοί 
δαπάνης των έργων, τα στοι 
χεία· των εγκριτικών αποφάσε 
ων των Εργοδοτών, το στάδι 
ο της μελέτης, πληροφορίες 
σχετικές με την προώθησπι του 
ιέργου σε κατασκευή βάσει της 
υπόψη μελέτης, και πληροφορί 
ες για την εκτίμηση της σήμα 
ντικότητας του" μελετηθέντος έ 
ιργου.

ζ) Υπεύθυνη δήλωση σε περί, 
πτώση συνεργαζομένων Γραφεί 
ων Μελετών, που θα καθαρίζει 
τον τρόπο κατανομής της αμοι 
'βής και τον νόμιμο εκπρόσωπο 
των συνεργαζομένων γραφείων 
απέναντι του Εογοδότη (όρ, 
θρο 4 του ΠΔ 923)1978).

Π) Τηγ. διάρθρωση της ομά 
δας εκπανήρεως της μελέτης.

9. Σε περίπτωση που κ.άποι 
ος μελετητής ή ιΓραφειο Μελ,ε 
τών ενδιαφέρεται για περισσό; 
τερές τΠί μιας από τις παρο 
πάνω μελέτες, θα πρέπει να υπρ 
(βάλλει χωριστή δήλωση για τη 
κάθε μια από αυτές.

ΙΟ. Κάθε μια μελίέτη θα. εκ­
πονηθεί σύμφωνα με τις διατά 
ξεις του ιΝ. 716)77 και του ε 
κτελεστικού του ΠΙΔ 1©4.)7Q. και 
με βάση τις' προδιαγραφιές του 
(ΠΙΔ 698)174 (άρθρα' 163 έως 
169).

11. Η ανάθεση της κάθε με­
λέτης ·6α γίνει με την διαδικα 
όία που προβλέπει η παραγρ. 
7 του άρθρου 11 του παραπά: 
νω νόμου.

:12. Δηλώσεις που δεν θα εί 
ναι συντεταγμένες σύμφωνα με 
τα παραπάνω δεν θα λαμβάνο 
νται υπόψη από την Επιτροπή 
Επιλογής.

13. Όσοι εμπρόθεσμα υπέβα­
λαν εκδήλωση ενδιαφέροντος 
μέσο στην νόμιμη προθεσμία 
υποβολής (ενστ'άάεων μπορρύν 
να λάβουν γνώση, των σ^οιχεί 
ων που υπέβαλε ο μελετητής 
που επελένη.

Αθήνα 4 Απριλίου 8'5 
Ο Γενικός Γραυυατέας 
ΝΙΚΟΣ ΣΚΟΥΛΑΣ

λωθεί η χρονολογία αναθέσεως 
η αμοιβή που έχει
θεΐ στην σύμβαση, 
που. έχει εισπιοαχίθεί 
ταία πενταετία. η 
περατώσεως και.

προεκτιμη 
η αμοιβή 
στην τελευ 
χρονολογία 

αφού επαν,ε
«τμηθεϊ. το. υ.πολριπόμενο για 
είσπραξη από. το Γραφείο, ή 
τους εταίρους χρηματικό, αντί 
κείμενο.

δ) Υπεύθυνη δήλωση (ρε έ­
ντυπο του Ν.Δ. 1Ο5)'69) για 
τις μελέτες που έχουν- ανατεθεί 
στο Γραφείο κατά το έτος 
1985 από οπΌίοδήπρτε φορέα 
του Δημοσίου Ταμέως σνεξάρ 
τητα από πηγή χρηματοδοτήσε 
ως της μελέτης. Για κάθε μελί? 
τη να δηλωθεί η ημερομηνία 
αναθέσεως (λχ Ατοφασεως α- 
ιναθίεσεως ή Πρακτικού ή Συ,μ. 
Ιβάσεως) καθώς και η αμοιβή 
της μ'ελέτης (συμβατικά ή πρρε 
κτιμωμένη).

ιέ) Υπεύθυνη δήλωση (σε έ­
ντυπο του Ν.Δ. 105)69) εάν ο 
ενδιαφερόμενός δεν διαθέτει 
τα προσόντα γραφείων στις κα 
τηγορίες τής παραγράφου 6 πα

Αρ. Π,μωϊ. 8834
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ 

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Υποκατάστημα ΙΚΑ Ηρα 
κλειώυ πιροκηιρύσσειι μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την ανάδειξη 
πμθίμήι.Ββυιτών' αριθοιπεδικιών βι­
δών (^ωνών —κηλεπ,'.δέσμιων 
—ελαστικών παρικνημΐΐδιων κι. 
λ.π.) γκΐ' το χρονικό διάστημα 

1. >■5)85—30)4)816,
Ο&ιαιγωνίισμός θα γίνει ενώ 

πιον βιδικήίς βπιτροπήζ καν στα 
'/ραφεία του ΙΚΑ Ηρακλείου ο 
δός Αγ. Μήινά 11 βίος όροφος) 
την 6η.: Μα'ί’αι, 1985 ηιμήραι Δει. 
τήρα και ώρα 12η: μεσηιμ'βρινή.

Για "ΐιρισσότερες πληροφορί 
ες μιπορούν να απευίθύνοινται οι 
ενδιιαφειρόμενοι στο Οικονομι­
κή τμήμα του ΥποκΙίτος (αρμό
διρς: 
—τηλ. 
ημέρα

Είκ

Γιάννης Κεφαλογιάννης 
283706 κάθε βργάσιμη' 
και. ώρα).
του Υποκίτος ΙΚΑ

Ηρακ,λείου
Ο Προ: Γστώμενος Λογιστηρίου 
Γιάννης Α. Κεφαλογιάννης

ΠΡΟΙΜΉιθΙΕΥΤίΙίΚΙΟ'Σ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΡΗΤΗΣ ΣΥ.Φ.Η.Κ. ΣΥΝ.Π.Ε.
\ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΟΛΑ ιΤΑ ΜίΒΛΙΗ ΤΟΥ 

ΣΥ.Φ.Η.Κ Συν. ΓΤ.Έ.
Σύμφώνα με το άρθρο 26 

παρ. 1 του καταστατικού καλού 
νται τα μέλη του ΣΥ.Φ.ΗίΚ. 
στη πρώτη Τακτική Γιενική Συνέ 
λευση του 1985 στις 2Θ Απρί 
λη 1985, ημέρα Δευτέρα και ώ 
ρα 7.30ιμ.μ. στα γραφεία του 
Φαρμακευτικού Συλλόγου Ηρακ 
λείου. Κριτοβουλί'δου και Γιαμ 
πουδή γωνία.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ
ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1) Υποβολή και έγκριση 
Ισολογισμού της χρήσης 
1..1.84—'31.112.34 και των

του 
απο 
απο

τελεσμάΓων χρήσης με την έκ 
κθεση του Εποπτικού Συμβουλί
ου.

2)- Απαλλαγή των μελών 
Διοικητικού και Εποπτικού 
βουλίου από κάθε «υθύνη 
την χρήση 1984.

3) Υποβολή και έγκριση

του
Συμ
για

ταυ
προϋπολογισμού για το 1935 
με την. έκθεση του Εποπτικού 
Συμβουλίου.

4) Λήψη απόφασης για τον 
τρόπο και τον χρόνο διανομής
των κερδών της

5) Καθορισμός 
ματος εγγραφής 
που επιθυμούν 
στον Συν)σμό.

χρήσης 1984. 
ποσού δικαιώ 
για τα μέλη 
να γραφτούν

6) Διάφορες ανακοινώσεις. 
Ηράκλειο 18.4.35.

Ο πρόεδοος
ΝΙΚ. ΜΗΝΑΔΑΚΗΣ

ι
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
L J
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Προγραμματιστής 
συστήμώΐών Η)Υ με τριβτή 
τουλάχιστον πείρα. Π7.ηιχχρ. 
τηλ. 243633.

(Ζ4294 1—10
ΠΑΡΑ, εργοστασίου καταβ^- 
ής επαγγελματικών ψυγείων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης κατα­
σκευαστής και βοηθοί. Συνεχές 
ωράριο 5νθήμιερος ββ&ομάς ερ 
γασίμς. Τηλ. 280689—282570.

(3482) Α1^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνωρίζουσα 
τη ν-, αγγλική για. ταβέρνα στον 
Λψ. Χερσονήσου. Πληροψ.. τη 
λέφ. 235068 από 07.00—08.00 
και μετά τις 19.00

«4229 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
γνώσεις — αρίστης Γέρμα 
νικής γλώσσας — Αγγλι- 
w? — γραφομηχανής — 
αλληλογραφίας. Εργασία 
εντός και εκτός γραφείου. 
Πληροφορ. SUN SPOTS 
TRAVEL — 25ης Αυγού- 
στου 16, τηλ. 287419 — 
223073.

(Ζ469) 1—8

ΑΠΌ τη Βιοτεχνία επί­
πλων κουζίνας Ν. Αναστα 
σάκης — Μ. Πασπάτης 
ο.ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχνί­
τες επιπλοποιοί και βοη­
θοί. Πληροφ. στο τηλ. 
222835 ή στη βιοτεχνία 
Λ. Ικάρου 9.

(Ζ433) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2 έως 3 δω 
ματιών, επειγόντως. Τηλ. 
235569 ώρες γραφείου.

(Ζ478) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
Γ ια το Τμήμα Πωλήσεων 
GROUP MANAGER, να 
διαθέτει Ι.Χ. (3) άτομα 
άνδρες ή γυναίκες γυμνα­
σιακής μόρφωσης και κέφι 
για δουλειά. Παρέχονται 
υψηλές αποδοχές και δυνα 
τότητες σταδιοδρομίας. 
Οιι ενδιαφερόμενοι θα συ 
ζητήσουν με τον υπεύθυ 
νο Κ· Φραγκάιίςη, Λ. Δηιμο 
κρατίας 17, β' όροφος, 
9—Τ2.

(Ζ480) 1—8

I ALNO
ί ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
> Η ΤΕΛΕΙΟΤΕΡΗ ΤΕΧΝΙΚΗ
> Για κάθε απαίτηση και κάθε χώρο, η ALNO προσφέ-
; > ρει την ιδανική λύση και πλούσια ποικιλία προγραμμά-
< των. Αρχίζουν από κλασσικά, ρουστίκ, τυπικά, και
; J φθάνουν μέχρι ασυνήθιστα και εξωτικά προγράμματα.
!; Στον έμπορο της ALNO A. ΜΑΥΡΑΚΗ μπορείτε να
!; το διαπιστώσετε
(; Η συμβουλή ειδικευμένου είναι πάντοτε στη διάθεσή
; I σας, στα σχέδια και στην τοποθέτηση, για να είναι ΤΕ-
;( ΛΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ η Κουζίνα σας.
<; ALNO ο κόσμος της Κουζίνας.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗΣ
:; Λ. Δημοκρατίας 61 — Τηλ. 282589 — 241160.

Στον τοίχο μπαίνουν τα έργα τέχνης... 
και τα έργα της τεχνολογίας AEG!

Η κουζίνα σας έχει τέσσερις τοίχους. Εμπτστευθείτε τον ένα στην 
AEG. Για τις εντοιχιζόμενες ηλεκτρικές συσκευές της.
Λειτε την τεχνολο\Ία και από την αισθητική της άποψη.
Οι εντοιχιζόμενες ηλεκτρικές συσκευές AEG.
σέβονται τη σύγχρονη αισθητική, ικανοποιούν
το προϋ,ωηικό σας γούστο, κάνουν 
την κουζίνα σας όμορφη κα) πρακτική. 
Κάνουν εύκολη τη ζωή σας'

AEG ΕΛΛΑΣ Φ,λωοινύς 15 Μοσχάτο 4892260 4

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 61 — Τηλ. 282-589 — 241-160. SERVICE 241-075

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Πληροφ. 
τηλ. 284937.

(Ζ481) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας σερβιτόρος 
κατ ένας βοηθός για το εστιατό 
ριο ΜιΑΞΙΜ στον Αιμ. Χέρσο 
νήσου. ιΗληροφ. εντός.

'(Ζ483) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρία ιμέχ,ρι· 25 
ετών εμφανίσιμη. Τηλ,. 289324

(Ζ446) 1—6
ΑΗΟ την τεχνική εταιρεία 
«ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε» 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Ένας πολιτι 
κός ιμήχανικός με εμπειρία ερ 
γοτώξιου. 2) Ένας αρχιτέκτων 
ή διακοσμήτρια, 3) Ένας από 
φοιτος ανωτάτης εμπορικής για 
τρ, λογιστήριο. 4) Δύο οδηγοί 
φορτηγών με δίπλωμα επαγγε 
λματικό Λ’ κατηγορίας. 5) Δύο 
κοπέλες ως βοηθοί λογιστού. 
Πληροφ. τηλ. 289296—235118

(Ζ456) - 1—7

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΛΑ Ϊ ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Καλεί τους ενδιαφερομένους να δουν τα νέα σχέ ; 

\ δια σε είδη ΛαΤκής Τέχνης, ακόμα και είδη Μπου- / 
!; τικ ξενοδοχείων. ;;
ίΚορωναίου και Πατρός Αντωνίου 8 1!

Τηλ. 280766 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ;;
(Πίσω από την Τράπεζα Ελλάδος) I;

ί
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ΖΗΤΑ !;

για άμεση πρόσληψη στο εργοστάσιο της στο Ηράκλειο (·
Κρήτης: α) Μηχανολόγο με βιομηχανική εμπειρία και * > 

. ’ πλήρη γνώση αγγλικής, β) Εφαρμοστές καλουπιών. γ) ’! 
> Φρεζαδόρους. δ) Ανειδίκευτους εργάτες. · [
> Εργασία πενθήμερη. Μισθός κατόπιν συμφωνίας. !’

1 Διεύθυνση: ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. — Βιομηχανική Περιοχή Η- ό 
ξ ρακλείου τηλ. 224347 — .224993. ('

I ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ί ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ |

1
 Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλί- I 

φωνο Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακό- ? 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853 )

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ |

Πολυτελούς κατασκευής
Στον πεζόδρομο της οδού Κοραή 

(πίσω από την οδό Δαιδάλου).

Μ. ΚΑΙ Β. ΓΕΡΓΙΑΝΑΚΗΣ
Τηλ. 242270 — 225589

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέ­
χει παιδάκι τις απογαίματινές 
ώρες. Τηλ. 243533 από 3 μ. μ

(Ζ487) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρί- 
ζουσα πολύ καλή γραφομηχα­
νή με τυχόν προϋπηρεσία για 
το συμβολαιογραφείο Γ. Βαρβε 
ράκη. Τηλ. 220075 ώρες γρα­
φείου.

(Ζ401) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με πει 
ρα και να γνωρίζει ξένη γλώσ 
σα για να εργαστεί στην Αγ. 
Πελάγιο. Τηλ. 285617.

(Ζ4621 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί τεχνί 
τες και βοτγθοί για εργοστάσιο 
λυομένων σπιτιών Σταυρακαν- 
τωνάκης Α. 62 Μαρτύρων (κό 
μ|1ος Γιόφυρο) ωράριο συνεχές 
μισθός ικανοποιητικός. Πλη^ 
-ροφ. στην άνω διεύθυνση.

(Ζ443) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια ;e πείρα 
γ,ια .μόνιμη εργασία. Τη.λέφ· 
283719.

1Ζ5Ο3) 1—2
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

Β.Ε.Κ.Ο.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες έπιπλο 
ποιοι και βοιηβόι. ■ Προϋπηρεσί® 
τουλάχιστον ένα χρόνο. Πλ,η- 
ραφ. τηλ. 286892—235748

(.25049 '1^-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Οδηγός πω 
λητής με δίπλωμα επάγγελμά 
τικό, δραστήριος ιμε όρεξη, για 
δαυλιά εντόκ και εκτός Ηρα- 
κλείορ τελβίόφοιίτος Λυκείου ή 
Γυμνικτίου έως 30 ετών για μό 
νιιμφ εργασία. 2) Δεσποινίς ή 
κυρία υπάλληλος γραφείου, τε 
Ι^ριόφοιτος Λυκείου να ξέρει 
.γραφομ.ηιχφνή και λαγ.ιστικά 
ρίσι ης εμφανίσεοις (από 20 έως 
30 ετών).. Προϋπηρεσία θα λ.η· 
φθεί απ' όψιΐν. Πλη.ραφ. τηλέφ. 
224526 μόνο 12—1.

12.502» 1^5
ΖΗΤΠ να ενοικιάσω. 2άριι ή ευ 
ρύχωρή γκαρσονιέρα σε αρΐότη, 
κατάσταση, κατά προτίμηση με 
ταξύ περιοχής Μαιστα||\πά —Ά 
γιος Ιωάννης ή .και αλλού. Σε 
περιίιπιΐιωσηι οικοδοιμής υπό κα 
τασκευή .μπορώ να περιμένω έ 
να ή δυο μήνες. Τηλ. 289.229 
ώρες .καταστημάτων ή 220372 
το βράδυ.

(Ζ504) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πρρς α 
γορά 60—7'5 τ.μ. εντός τειχών, 
έως .2.500.000 δρχ.
Πληραφ. τηλ. 221753.

(Ζ50Ο) 1^8
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρείας 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1.) Πεπίειραμίέ- 
νος λογιστής. 2) Υπάλληλός 
γραφείου για εξωτερική και ε 
σωτερική απασχόληση, ει δυ 
νατόν γνώστης Αγγλιικής 
— Γερμανικής. Πληροφορίες 
1.0—14 .στα. τηλ. 288557— 223 
477, καθημερινά εκτός Σαιβίβά 
του κα ιΚυριαικής.

(Z50U) 1·—6
ΚΥΡΙΟΣ διίαθέτων Ι.Χ. φορτη, 
γιάκι και γνώστης της αγοράς 
Ηρακλείου και γενικά τοιυ Νο 
μού ΖΗΤΕΙ ανάλογη, εργασία. 
Πλήροιφ. τηλ. 285189.

(Ζ4'99) 11—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 35 ετών και 
άνω ως οικιακή: .βοηιθός για οι 
κογένεια, Τηλ, 235434 ώρες 
γραφείου: 9—3.

(Ζ495) ΐω-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ηι δεσποι 
νί&ς να εργαστούν ως ΙΝίΤΗ- 
ΔΕίΡ σκ μεγάλη, εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία .ανδρικών, γυπ 
νανκαίων και παιδικών εσωρ^ 
(Ροιήχων, φόρμες γυμναιστικήις, 
μπλούζες κολεγίοιυ, ιμπιιπζάμες, 
ράμπες, νυχτικά, φορέματα και 
μια μιεγάληι .συλλογή, σε. ®ί|δ.η 
προικός, Ελληνικών και εισάγω 
μέΜων με πολύ ιμεγάλα ποσο­
στά και. εξτρα δώρα. Πληροφ.. 
τηλ. 284383.

(Ζ496;) 1-25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικίαση. 
διαμιέρισμα τεσσάρων και δύο. 
δωματίων αντιστοίχως. Πλητ 
ροιφ. τηλ. 241078 κ. Μαυιρρβκά 
της ΓΕ,

(2498) 1—6
ΑΠΟ1 την ΒιΙΟ.ΤΕ,Ρ.. Α.® που 
κατασκευάζει τρ νέο Πανεπ.ι- 
στημιακό Νοσοκομιείο. Ηρακλέ.ί 
δω (Θέση Σταυράκιάή ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ Υπεργαλάβοι Ξυλρϊύ- 
πων .με ξυλεία τουλάχιστο 21300 
μέτρα, .ΐί/,ήιροφ. τηλ., 241078 
κ. κ.' Σ'τιρατης—Μιιν ωτακης.

(Ζ497) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ’ λαιμαρινατζής «μ- 
πιειρρις. Πληροφ. τιηλ. 241871.

(Ζ488) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) οδηγός με ε 
παγγελματιικό. δίπλωμα Γ" Κα 
τήγόρίας. 2) Βοηθός αποθηκα 
ρίου. 3) ΠΗπειραμένος πωλητής 
Πληροφ. τηλ 287736

1-3 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ 
νος για αντιπροσχυπιεία παιχνί­
δι ιόν χονδρική πώληση, με με 
ταφορικό μέσο. Πληροφ. τηλ. 
225403 ώρες καταστημάτων.

(Ζ484) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπελιά για εργασία 
εις καφετερία Παπ ΖΥΓΟΣ. 
Πληροφ. Αγ. ΤίΦου 8.

(Ζ485) 1—5
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ κατάστημα «ΜΕ 
ΛΙΣΙΣήΑλ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
με γνώση Αγγλικών, Γερμανι­
κών. Μιισθός ικανοποιηιτικός. 
Πληροφ.. τηλ 222305.

(Ζ486) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY SITTER 
για να προσέχε ιδυο παιδιά η 
λικίας 7 και 10 ετών. Τηλέφ. 
243468 απόγευμα από 5.—7 κ. 
Γ ιώργο.

(Ζ473) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονό, ρόμπες, νυχτικά, μπέ- 
μπυ ντο),, εσώ.ρρουχα (ανδρικά 
γυνιακεία, ποδικά). Πληροφ τη 
λέφ. 242864 από 9.30 π.μ. έως 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ424) 1—2Λ
ΖΗΤΩ προς ενοικίαση. διαμέρι 
σμα 5άρι ή 6άρι το οποίο θα 
ενοικιάσω από αρχές Ιουνίου. 
Πληροφ, τηλ. 286803, 287174, 
761017.

(Ζ466) 1^-15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου, 
για ταβέρνα στα Μάλια. Τηλ. 
0897-31577.

(Ζ467) 1—6

ΔΗΜΟΣΙΟΣ υπάλλη?μ>ς 
ηλικίας 30 ετών με ακί. 
νη,τηι περιουσία ελλείψε, 
γνωριμιών ΖΗΤΕΙ νέα 

αψιλΙόγο>ν προσόντων 
και ηλικίας με σκοπό 

■το γάμο. Απαντήστε κό 
ρία Μαρία Βερυγάρη ο 
δός 11878 Νο 29 Η ρά­
κλειο.

(Ζ494) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ α/χχυμινοκατασκειχι 
«τής .Τηλ. 241871.
; (Ζ489) lr-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με ε- 

,,παγγελίκίτικές γνώσεις γιαπρω 
ινή εργασία εις καφετερία ELI 
ΤΕί. Τηλ. 283189.

(Ζ490) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηιθός σερβιτόρου 
στο, σουβλατζίδικο ΛΟΤΖΙΑ 
δίπλα από την Τράπεζα Πιστέ 
ως στην στάση. Πληροφ. ®ν 
τός του καταστήματος.

(Ζ491) 1—2
ΝΙΟΠΑΝΤΡΟ ζευγάρι ΖΗΤΑ 
για ενοικίαση 3άρι με .κεντρική 
θέρμανση,, στις περιοχές Ανα 
λήψεως, Όαση ή Τρία Πεύκα 
Τηλ1.. 289338 μετά τις 5 μ.μ

(Ζ492) ' 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για την περιποίηση κυρίας, άρι 
στη οικογένεια. Τηλ, 283491— 
283891.

(Ζ493) ϊ - , 1--5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ή άν­
τρες να ομιλούν την Αγγλική 
και Γερμανική ή Γα/λπκή ή άλ 

' λη γλώσσα δια τουριστικό κα 
ά&στημα μισθός ικανοποιηιτικός 
• Τηλ' 280679.

(Ζ475) 1—6
AU PAIR —BABY SITTER 
WANTED TO TAKE CARE 
OF TWO CHILDREM 'AGE 
7 AND 10 SALARY NEGOfTI 
ABLE CALL 243468 MR. GE 
ORGE AFTERNOON 5—7 
HOURS.

(Z47.2) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής παρά Συ 
νετνιρισμού πεπειραμένος, πτυ 
χιούχος Ανωτάτης Σχολής για 
τη ντήρηιση, βιβλίων Δ’ Κατη 
γορίας. Πληροφ. τηλ. 224588 
»—8 μ.μ.

(Ζ468) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τηλέφωνα για α 
γορά. Πληροφ. τηλέφ. 241822, 
241284.

(Ζ447) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος διαθέ- 
των μόνο προσωπική: εργασία 
για Καφέ Μπαρ στην Θερίσου 
52 δίπλα, στο Μηχανολογικό. 
Πληροφ .τηλ. 282254.

(Ζ44Ο) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για τα 
βέρυα—ψησταριά εντός Ηρα­
κλείου μόνο με προσωπική ερ 
γασία. Πληροφ. τηλ. 242628.

(Ζ464) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί και 
κουφωματατζήδες, ημερομίσθιο 
ικανοποιητικό. Πληροφ. τηλέφ. 
230062.

Λ (Ζ452) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις 
την οδό Ιδομενέως και Μιλά- 
ταυ γωνία πίσω από την Αστό 
ρ:α καινούργιας κατασκευής. 
Τηλ, 288540 

. (Ε77» 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

' πολύτελούς'λκατά'σκευής στη Λ.
Κ,όωσού 82 με τηλέφωνο και 
χώρο· για πάρκιγκ Τηλ 230697 
—231244.

(ίΕ780) ' 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα και 
Μπαρ σε .προνομιούχο θέση 
στο Λιμάνι Χερσονήσου σχιε^ 
δόν εξοπλισμένα, σε τιμή λογι 
κή. Τηλ. 280766 Ηράκλειο.

(Ε782), 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί ή και χωριστά 
των 50 τ.μ. επί της οδού Εφέ­
σου και Αρχιμήδους 8 πλησίον 
σινεμά Ανδρομέδα. Τηλέφ, 
289823.

(Ε731) 1—16
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί οδός 
Μονής Καρ&ιωτίσσης 16 έναν 
τι Αγ, Παρασκευής (Καμαρά­
κι). Τηλ. 288730.

(Ε743) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμ&ρ.σμα. .L 
άρι στην οδό Πατριάρχρυ Μελε 
τίιαυ (πίσω από την Μάνδρα 
Πιλούσφιι— Σηφάκη). Πληροφ. 
τηλ, 711241—711425.

(Ε781) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης 
Αυγούστου 52 έναντι Τραπέζης 
Ελλάδος ολόκληρος ο 3ος όρο 
φος (τέσσερα γραφεία —απαθή 
κη). Πληροφ. εντός ιατρό κ. 
Πουλάκη.

(Ε756) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

και διαμέρισμα οδός Σκουλά- 
δων 32 (έναντι Αγ. Τριάδας. 
Τηλ 286861.

(Ε774) 1—7
HOTEL CORALI

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενοδοχείο, ύ 
πνου παραθμλάσσμ) στις Καλύ­
βες Απρκορώνου με 50 κλίνες, 
ρεσεψιόν,- τραπεζαρία, κουζίνα 
με 2 σπίτια έξω, μπαρ και γκα 
ράζ. Πληροφ. τηλ. 0821-31356.

(Ε766) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα 130 τ,μ. και 60 τ.μ. και 
τ.μ. καινούργια Λ. 62 Μαρτύ 
ρων 186. Πληροφ. τηλ. 0894- 
31215.

(Ε754) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 

με πλήρη επίπλωση στου Κοκ 
κίνη το Χάνι κοντά στη θάλασ 
σα. Τηλ. 287174, 286803.

(Ε772) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 Γρα­
φεία - Ιατρεία σε οικοδο­
μή πολυτελούς κατασκευ­
ής επί της οδού Κατεχάκη 
17. Πληροφ. τηλ. 225500 
— 289088.

(Ε759) 1—10

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ δια 
κοσμημένο κεντρικό γω 
νιακό κατάστημα (ΜΟ­
ΝΑ LIZA) ισόγειο 150 
τ.μ, με πατάρι 80 τ.μ 
πολυτελώς αξιοποιημέ- 
νο, υπόγειο 180 μ2 Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Συν)- 
σμούς. Τηλ. 223043.

(Ε755) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επνπίλιυμ’έ- 
νες γκαρσόνιέιρες για εργένη^ 
δές εις Κάτω -Γούβες. Τηλέφ1. 
285235—281015.

(Ε787) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή Χανιόπορτας πολυτε­
λούς κατασκευής, ανειτολικήι, 
με κεντρική θέρμανση, ενταιχι- 
ομένες ντουλάπες κλπ. Πλη­
ροφ. τηλ. 288782.

(Ε788) 1^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της ο 
δού Εθνικής Αντιστάσεως 6 έ 
ναντι πλυντηρίου Βαμβάκου 2 
καταστήματα 125 τ.μ. το καθέ 
να. Ένα υπερυψωμένο κατά- 
τνίημα κατάλληλο για έκθεση. 
Ένα ισόγειο κατάστηλα κατάλ 
ληλο για αποθήκη ή γκαράζ.

, Πληιρρφ. τηλ, 222396—287349 
' ώρες γραφείου καιν 0891-31663 

Καστέλ,λι Πέδ,·.1ά6ος.
(Ε785) ’ 1-40

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσοΜίίέρα 
λε κεντρική θέρμανση, Γειρωνιυ; 
ιμώκηι 43. Τηλ. 224310 .καν 283 
269 μέχρι τις 2 μ.μ, κ. Τζανά 
κη,

(iB7S9) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατσστί’μα 
100 τ.μ οδός Παρασκευοπούλου 
3 (στάση Πείρτσελάκη) καταλ 
λήλο; για οιανιδήποτε επαγγελ­
ματική στέγη.. Πληροφ. τηλ. 
231123.

0Ε7ί86) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γ>ραφείο στον 
α' όροφο 50 τ.μ. στην Λ. Καλό 
καιρινού 204 τηλέφ. 288902— 
281409.

(Ε777) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε 
νός δωματίου με θέρμανση, σε 
φοιτήτρια. Τηλ. π.μ. 230455— 
μ.μ. 230846.

(Ε771) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην κεντρική πλατεία Πάναγί 
τσας Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 
282037 ώρες 3—4 καθημερινά.

(ΙΕ778) 1>-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις κεντρική 
θέση Αρκαλοχωρίου και άνω­
θεν της Αγροτικής Τράπεζας 
1ος όροφος εμβαδού 180 τ.μ. 
κατάλληλος για ντισκοτέκ, ε- 
παγγελματιίική στέγη. Ζητήσατε 
πληροφορίες στο τηλ. 236516 
—230908.

(E783I) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μαγαζια 
30 και 70 τ.μι και υπόγειο 300 
τ.μ, επί της οδού Έβανς 87. 
Τηλ .285270—231505.

(Ε757) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πολωτε 
λούς κατασκευής για ολο το 
χρόνο στην περιοχή Γουβών 
πολύ κοντ άστη. θάλασσα. Τηλ 
231336.

(Ε784) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την φύλαξη 
μικμυυ παιδιού στο σπίτι μου 
αιπό Ο7,3;Ο—15.30. Πληροφ:. τη 
λέφ. 281147 από 6—8 μ.ιμ, κυ 
ρία Λιοδάκη Μαρία.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ συνπηρήισεις 
κουφωμάτων ,ντοιυ/Λίπες και πα 
ντός είδους, ξυλουργιικές εργασί 
ες. Τηλ. 286932

(|A4C'9) 1—5
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φύ 
σειος χωμάτουργιικές εργασίες, 
ισοπεδώσεις, βαθειές αιρώσεις, 
περισσυλ,ογή πέτρας μέχρι 3 
εκατοστοίν και άνω. Σταύρος 
Κεγκέρογλου τηλ. 0891-22439

(Δ4Ο3) 1—20
—wmrai ιι·ι··ι^·Μ·ηΡΒΜΒ

Q-B3
η δεύτερη με^α2ύτερη Εταιρεία ετον Κόεμο 
καταεκευής και πυ^ήεευν Ηλεκτρονικών 
Υπο2θ8ΐ6τύν και πρύτη ετον Πα^κόεμιο 
Στίβο της δημιουργίας ευέλικτων και 
πρωτοποριακών Μηχανογραφικών Συβτημάτων 
δημιούρ^ηεε ολοκληρωμένη παρουεία ετην

ΚΡΗΤΗ
1. Υποκατάετημα ετο Ηράκλειο με ειδικούς 

Τεχνικούς Επιετήμονες και π2ήρη εειρά 
ΑνταΜακτικων

2 Ειδική ευμ^ωνία πω2ήεεων και Αναπτύξεως
Προχραμμάτυν Ε^αρμο^ύν ΤΟΠΙΚΑ με τις
Εταιρείες INFOKRETA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ

d

3 Τίς τρεις μεγαλύτερες Μηχανογραφικές 
Ε^καταετάεεις της Κρήτης με COMPUTER 
digital VAX 1 1 ετο Πανεπιετήμιο και το 
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης

digital
oUoupn Μηχανοχρά^ηβη αποjnv Εταιρεία
πού δημιουργεί τα Πα^κοεμια Πρότυπα ετον

■Λ ·τομέα tuV ΗΊεκτρονικων ΥποΊο&ιειων

Αποκ3εΐ6τικτί AYtinpoeuncio' Ε22ό6ος

D C C Α Ε
Λ.Βουλιαγμένης 2*Α8ήνα*τη^ 961 9402
Α.Κνω66θύ 1 25-Ηράκλειο-τη2 235576

(υπεύθυνος Στέλιος Αντυνόκης)

όιανομή και Προγράμματα

INFOKRETAΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 

Τθακίρη 1 1 -Ηρ<χ^10-τη5.2332511 
(υπεύ3υνος Χορά^ομπος Τζέρμπης)!

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα ανά άτο 
μο για αρχάριους ή προχωρημιέ 
νους άνω των δέκα χρόνων1, με 
ι,δΐιαίίίβόΡοι ' σύστημα για όσους 
πιθανώς δυσκολεύονται στην 
μάθηση, Πληιροφ. τηλ. 288541

(Mil 37) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΦΥΣΙΚΟΣ πα 
ραδίίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου Λυκείου. Τηλ. 284 
056 289502.

.(Μ138) 1—5,
ΜΑΘΗΜΑΤΑ Φυσιικής Χημεί 
ας Μαθηματικών παραδίδονται 
από καθηγητές με φροντιστήρια 
κή πείρα. Τηλ. 243141.

(Μ135) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό δί 
πλωμα κα ιπείρα παρα&ίδει μα 
βήματα Φυίσικής, προετοιμασία 
για γενικές εξετάσεις. Τιμές λο 
γικές. Τηλ. 751652

(ΜΙ 36) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των ΜαΟηματι 
κών, με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Δηιμοΐίκού —Γυμνασίου:— 
Λυκείου. Τηλ, 222788.

(Μ134) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ (Μαθηματικός 

παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου —Λυκείου. Τηλ 
234616.

(ΜΙ 33 ) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CADETT 71 μαντέλλο σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 233293

ήΠ»ι) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό φορτηγό ΔΧ 
Μερσεντές 15—49 Πληιροφ. τη 
λέφ. 222970 βραιδονύς ώρες.

(Π587) 1—6
ΛΟΓΩ αναχ «τρήσεως ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ επιχείρηση ζώων Λ. Κνω 
σού 23 έναντι ΕΛΠΑ. Τηλέφ1. 
232160 από 2—5 μ.μ.

(Π585) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ,
πλησίον Αγάπη: Μπητς και εκ 
κιλησίας 62 Μαρτύρων με φως 
νερό τηλ. 244394.

(ΙΠ586) ί—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Ρ 200 Ε 
μοντέλο 19®2 λόγω, αναχωρήσε 
ως 113.000 χλμ. 85.000 δρχ, Φ4 
νικάς 31 Μαστα μπάς κ. Διαλε 
κτώκηι

(Π580) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ 
πλησίον οικοτροφείου Μητρο- 
πόλεως Δεξαμενή. Τηλ. 287962

(ΙΠ579) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX ASKONA με 
Γερμανικές προδιαγραφές με 
(μηχανή GEXION αυτόματο. 
Πληροφ. τηλ. 223060 από 17.00 
—20.00 κ. Μήτσο.

(Π577) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 2άρι σε κ®ν 
τρικό σημείο της πόλης. Τηλ. 
235372—3.

(Π573) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80 τ.μ. 
περίπου εις πρριηχή Μασταμπά 
Πληροφ. .τηλ. 761143.

(11571) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μ&τςχές Μηοιι 
κώνΓράμμκ^ν. Πληροφ; τηλέφ. 
281645—285265.

, ,·©Ι57«Γ ■ .λ 2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CO­
ROLLA 1200 τ μή ευκαιΐιρίας. 
Πλιμιοφ- τηλ. 231089.

(Π575) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι ρετιρέ πολύ 
τελούς κατασκευής 1980 στο 
Καμαράκι με βεράντα στην Λ. 
Καλοκαιρινού, Τηλ. 230354.

(Π539) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις-κραφτ καινού 
ργιο κατασκευή: 85: αθηνα ι κής 
φίρμας σε εξαι,ριε,τικά: συμφέρου 
σα τιμή. Πληιροφ· τηλ, 237687 

(11)578) ·1Ι—<5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα επί της λε 
ωφάρουι Κνωσού 107 πλήρως ε 
ξοπλισμένη σε τιμή ευκαιρίας, 
>.όγω αλλαγής επαγγιέλματος.
Τηλ. 235918—289388

(Π582) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχεί,ρηιση εστία 
ταρύου- —ψησταριάς λόγω ανα 
χιωμήρεως στο εξωιτερίικό. Πλη 
ρσφ. τηλ. 235029.

(Π581) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλουργικό μηχά­
νημα ιων ωΟ’ρα σε σβούρα τύ 
που Z1KAR Ιταλίας. Πληροφ. 
τηλ. 222377—225755.

(11584 > 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W κλούβα πετρε 
λαίου Μοντ. 81, 27.OCO χλμ. ά 
ριστη κατάσταση. Τηλ. 242764 
761125.

(Π5>89) 11—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ νταματοφυτά εγ 
γυημένες ποικιλίες. Να τα 
βγάλετε μόνοι σας από την πρα 
;σά. Όπισθεν Μ1ΣΚΟ, 62 Μα 
ρτύ.ρων, Ξεροπόταμος. Τηλέφ. 
284750.

(Π588) 1—111
ΑΠΟ Αρχιτέκτονα ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ μηχανή: HONDA CX500 
SPORTS με 6000 χλμ. (PRO- 
LIINK κλπ) μοντέλο ’83 με ΦΕ 
ΡΙίΝΓΚ SHOBI 4)4, Βαλίτσες 
KRAUSER 45 LT, 2 κράνη; 2 
ζώνες, 1 φάρμα, πλήρης εξοιπλι 
σμός τουιρισίμού για 2 άτομα, 
κλειδαριές CRUPTIONIiT. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22025.

(Π59Ι) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μαστα 
μπά (Ιερολοχιτών 32) διαμέρι­
σμα πολυτελούς κατασκευής 5 
δωματίων, 2 W.C είκτάσεως 
Ιι!0 τ.μ. Πληροφ. Βασ. Σταυρου 
).άκη τηλ, 237085 (ώρα 2—5.30 
μ.μ.)

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητή Έάδιρ TV 
μαγνητόφωνο. Τιμή 35.000. 
Πλη,ροφ. τηλ. 0841-22955 ώρες 
8—ίΓ π.μ.

(Π590) 1—3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Κοζύρη 4 Πλ. Δασκ»λογιάννη

Τηλ. 243566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1. Διαμερίσματα: Ανάληψη 100 
Πόρος 125, ΓΙΟ. 1Τ0, 100, 70 
65 μ2. Όαση 75 ρετ,, Κρίτζά 
85, Αντ. Καστρινάκη 75 μ2ζ 
Μασταμπάς 68, ΓΙΟ, 50. 72, 93 
μί2. Γεωργιάδου 104 ηΜϊσόγ. 
όχι δίάνειο, 83 ιίσόγ. όχΐ1 δάνειο 
Σκελετός 120 στου Περτσελακη 
Στο Υγειονομικό υπόγειο 200 
μ2 σε πολύ χαμηλή τιμή και 
πολλά άλλα.
2. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ εντ ός 
2. Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Ανάληψη 250 μ2, Κηπούπολη 
520. 30θ< μ 2 Πόρος 168 μ2. Α 
τσαλένιρ 193 γφν., 192, 320, 

-238. 3®, ,2. Θέρισος 340, 255 
1 700 μΐ2. Άνω Χερσόνησος 700 
.1500 μ.Ζ έντός σχεδίου,
3. ,Οικόπεδα ε^,τός σχεδίου — 

. παμαΒαλάσσι^ Μ??ταμπιλίές, 
Άγ. Ιωάννης, Μασταμπάς, Γΐό 
φυρο, Αγ.. Μαρίνα, Γάζι, Καρ 

• τερό, Κόκκινη, Γαϋρνες, Γου 
βες, Ανισαράς, Ανάληψη, Χερ 
σόνησος, Μάλια, Μήλατος.
4. Καταστήματα, γραφεία, επι­
χειρήσεις κλπ.
Πληροφ. Σι μ ανάκης Αγησ. τη 
λέφ. 243566.

(Π592) 1—4



« Π A Τ Β I Σ >

0 ΟΦΗ δίτερμα nponovnonc
οπμερα οτο γήπεδό ίου

ΔIΤΈIJMΑ προπόνησης θα κά 
νει σήμερα το σπάγευμα στο 
γήπεδο του ο ΟΦΗ με ομάδα 
που θα επιλεγεί το πρωί και «α 
τά πάσα πιθανότητα θρ είναι ο 
ΠΟΑ.

κήσεις φυσικής κατάστασης και 
δ ί τέρμα.

ΙΕΞΙΑιΛιΛΙΟιΥ το 
προπόνηση στο 
πεδο.

πρωί θα γίνει 
βοηθητικό γή-

ΠιΡΟΠΟίΝιΗΕΗ έγινε και χθες

ΑΠΟΝΤΕΣ από 
προπόνηση ήταν: 

— Ο Νιόμπλιας, 
τεί.

— Ο Βλαστός, 
τραυματίας από το 
Αιγάλεω.

— Οι Ζιάκος,

την χθεσινή

που υπηρε-

που είναι
ματς με το

Καργιώτης,

το πρωί στο βοηθητικό γήπεδο 
■υπό την επ'ίίβλεψη του ικ. Μιπαί 
όλη και των συνεργατών του. 
Η προπόνηση περιλαμβάνε ασ-

■που είναι τραυματίες.
— 0 Πασσάς, που ήταν στην 

υπηρεσία του.
— Ο ΧανΊωτάικης, που ήταν 

στο σχολείο του.

ΓΕΗ-Πανοχαϊκπ οτο Ρέθυμνο
ΣΤΟ Ρέθυμνο θα διεξαχθεί 

το Σάββατο ο αγώνας Γ-ΕΗ·— 
ΠαναχαΓκής, για το πρωτάθλη­
μα Μιπάσκετ Β' Εθνικής.

Ο ΑΓΩΝΑΣ αυτός είχε προγ 
ραμματισιθέί να γίνει στο Ηρά 
κλειο, αλλά η Νουαρχία δεν χο 
ρηγεί για το Σάββατο άδειες τέ 
λεσης αγώνων, λόγω αδυναμίας

στο Ρέθυμνο, αφού πήραν την 
συγκατάθεση και της Ομοσπο­
νδίας τους.

ΙΗ 
σει 
να 
ναι

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ αυτή θ αρχί 
στις 3.30' υ.μ. και πρέπει 
σημειώσουμε ακόμη ότι εί 
χωρίς βαθμολογικό ενδια

φιέρον, αφού και οι δυο ομά­
δες έχουν εξασφαλίσει την πα-

της Αστυνομίας να τους «αλύ ραμονή τους στην Β' Εθνική.
ψει με την ποαβλεπόμενη δύνα
■μη.

ίΚΑιΤΟΠΙΙΐΝ αυτού τα δυο σω 
ιματεία αποφάσισαν να παίξουν

ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα 
ταυ αγώνα αύτού. που είναι 
και ο τελευταίος τους στο φε 
τεινό πρωτάθλημα.

0 κ. Καταρτζπι; θά οιρυρίίει 
στον αγώνα ΟΦΗ - ΗρακΑα

ΣΓΓΌΙΝ σγϊώνσ ΟΦΗ — Ηρακ 
λή. για το πρωτάθλημα Α’ Εθ­
νικής, θα σφυρίξει ο κ. Καταρ- 
τζής, που θα έχει επόπτες γρσμ 
ιμιών τους κ.κ. Κρσνιιώτη και 
Παπαεπαμεινώνδα. Και οι τρεις 
είναι του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Θεσσαλονίκης.

Καλαμαριά— 
ο κ. Καλπαχιίδης 

ΛΕΚ — 'Αρης, 
δης (Πείρα ιό).

Απόλλων Αθ., 
(θεσ)ικης).
ο κ. Μιχαήλ/

'ΣΤΑ άλλα ματς Α’ Εθνικής

Ολυμπιακός — Εθνικός.
Ματσούκας (Ευιβαίας).

Πανιώνιος' — Αιγάλεω, 
Ζακεστίδης (θ®σ)ικης).

Ο

ο

κ.

κ.

της Κυριακής θα σφυρίξουν 
■εξής Διαιτητές.

pl
ΠΙΑΟΙΚ 

Βασσάρας
— Παναιχαική., 
(θεσ)κης).

ο κ.

Λάρισα Παν αθηναϊκός,
κ. Ι'στράπουλος (Πειραιά).

Δόξα —
κυθός (Αθηνών).

Πιερικός. ο κ. Κολο

Αποτελέοματο τού τέννίζ
Μ'Ε επιτιυχία διεξήχθη το Πα­

νελλήνιο Πρωτάθλημα Τέννις στις 
εγκαταστάσεις της Καλογρέζας, 
που 'κράτιηισε μια εβδομάδα.

Στο πρωτάθλημα έλαιβαν μέ­
ρος πολλά σωματεία και υπήρξε 
■μεγάλη συμμετοχή από αθλητές.

ΤιΗΝ πόλη μας αιντιπροσώπευ 
οε ο Όμιλος Αντισφαίρισης Α- 
θλοπαιιδειών Ηράκλειο με έξι α­
θλητές και συγκεκριμένα τους ε­
ξής: Στρατάικης Σ. 11 χρ., Μέλιισ 
σουργάικιης Ν 12 χρ., Καλ,ουμπί 
δης Τ5 χρ., Παχάκης 15 χρ., Πα 
πουτσάικης 15 χρ., Στρατάικης Ν 
18 χρ.

ΤΑ αποτελέσματα των αθλη­
τών του Ηρακλείου στους αγώ­
νες, είναι τα ακόλουθα:

Στρατάκης Σ — Μανουσάκης

ιΜιελιοσουργάικης — Βο>υιτσάς 
(Βόλοιυ) 6·—4, 3—6, 3—6.

Καλουμπίδης — Καπετανάκης 
(Γλυφιάδα) 6·—0, 6—0.

Παχάκης — Κουτουμάινος (Ο

Στριατάκης Ν. — Τριαντάικης

Στρατάκης Ν. — Δουλβής (Κη 
φισά) 1—6, 3—6.

Παπουτισάικιης — Καραδήιμα ς 
(Γλυφάδα) 4—6, 6—2, 6—4.

'Καλουμενίδης — Τομπαί'δης 
(θ·εσ)ικη) 5—7, 1—·6.

Παχάκης — Μιακρίδης (ΌΑΑ) 
1—6, 1—6.

Στρατάκης Σ. — Φουινταύικος 
1—6, 1—6
Παπουτισάικης — Σταυραικιανός

Μικρά άλλο ενδιαφέροντα
® λΤΡαΠΟΝΗΓΤίΗ υδάτο- 

σφα·’ ρ’ σης Ειέλβι να προσλάιβΒι 
ο ΝΟΗ και καλεϊ τους ενδιαφε
•ραμένου
επ ιοΤαλή 
θι-ριδα 27,

να στείλουν σχετική 
στην Ταχυδρομική
μέχρι 30 ΑπριλΙίου.

δο,τφαΓ.ιρΓΛ.
■σημειώθηκα

το πρωτάθλημα πο 
των εργαζομένων 
ντα εξής αιποτ,ελέ-

λές Π,λημμελειοδι'ΚΒ'.ο της πό­
λης μας. Μηνυτής ο Διαιτητής 
κ. Γιοιργος Κουναλάκης και κα 
τηιγοροέμεινοι ο Διβιιιθυντής της 
Εφηιμερ. «ΦΩΣ ΤΩΙΝ ΣΠίΟΡ» 
κ. Ν κολαΐδης, ο Διευθυντής 
Σύνεαιξης κ. Καρελάς και ο Συ
ντώκτης κ.
Km ναλάκιτ,

Μβίαρώνας. Ο κ.
τους

σματα: Ελληνική Αστυνομία·— 
ΒΑΤΑ 6—3, ΟΤΒ—ΟΑίΥΠΑ 
3—2, Δήμος — Διδασκαλικός 
Σύλλογος 3—Ί, ΔΕΗ·— Πυρο-

για συκοφαντική 
δια του Τύιπου.

• ΑΠιΟ τις 5

έχει μηινύσει 
δυσφήμηιση

Μα’ί'ου όλοι
$

οι αγών»

σβεστ.Κιή αναβλήθηκε και 
θηίγη τές Π αν) < j te ;·—OTOE 
0 χωρίς αγώνα.
• ΑΘΛΗΤΙΚΗ δίκη θα

Κα

διε
ξαχθεί την Δευτέρα στο Τρι-με

5.30 το απόγευμα.
αρχίζουν στις

• ΣΤΟΝ αγώνα ΟιΦΗ—Η­
ρακλή παρατηιρητής της ΕΠΑΕ 
θα Βίναι ο κ. Νοταράς και Γυ 
μνασίαρχος ο κ. Αιθανασιάίδης.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΣΗιΜίΕΡΑ θα διεξαχθούν οι 

αγώνες των τοπικών πρωταθλη 
ιμ,άτων Β' και Γ' Κατηγορίας 
πο υείχαιν προγραμματιστεί για 
το προσεχές Σάββατο.

Αναλυτικότερα οι σημερινές 
συναντήσε ς είιν: σι εξής:

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α’ Όμιλος
Ανϋεοτίων—Χουδέτσι, γήπε­

δο Καστελλίου ό>ρα 5.30 μ.μ. 
με διαιτητή τον κ. .Μαστοιρίΐδπ 
■και: επόπτες τους κ,κ. Χυντηιρά 
κη και Κουκαυλάκή.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΠΑΟΚ—·Κ. Ασίτες γήπεδο

•Καλεισσίων ώρα 5.30 μ.μ, ιμε δι
αιτητή τον 
πτες τους 
Σκουτέλη·. 
ιρου 1—^2.

κ. Φουκάκη και επό 
κ.κ. Χανιωιάκη, και 
Αποτέί^σμα α' γύ

Αμουργέλλες—Τριτωνία, γή- 
πεδο Λιγαρτύνου, 6>ρα 5.30 μ.ιμ 
με διαιτητή τον κ. Στιιβακτάκη 
και «πόπτες τους κ.κ. .Μερκοιυλί 
δη και Μαροώδα.

Ό κ. Κυπριανού συναντήθηκε
χθες μέ τούς ηγέτες κομμάτων

Ο Κ. ΚΛΗΡΙΔΗΣ ΑΡΝΗΘΗΚΕ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 23 (ΑΠΕ)— 

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατιί 
ας κ. Κυπριανού είχε σήμερα 

' χω-ρ στέίς συναντήσεις με τον 
Γ.Γ. και τον βοηθό ,Γ.Γ. του 
ΑΚΕΛ κ.κ. Ε. ΠαπαΤωάννου 
και ,Α. Φάντη, τον Πρόεδρο 
και τον Γ.Γ. τοι. Σοσιαλιστι­
κού Κινήματος ΑΔΒΚ κ.κ. ιΒ. 
Δυσσάρίιδη και Τ. Χατζηιδημιη- 
τρίίαυ και τον Γ.Γ. και τον Κοιι 
ναβουλδίτκό εκπρόσωπο του 

. ΔΗίΚΟ κ.κ. Στ. Ποσκοτη και 
Γαλανό.

Σύμφωνα με επίσημη ανακοί 
νωση, κατά την διάρκεια των 
συναντήσεων ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας ολοκλιήρωισε την 
ενηιμέρωση των αρχηγών και ε 
κπρασίώπιων των κομμάτων επί 
των διαβουλεύσεων του με τον 
Γ.Γ. των Ηνωμένων Εθνών Κ. 
Περέζ Ντε Κουεγιάρ.

Ό Πρόεδρος του ΔΗΣΥ κ. 
Κλ ηρίδης δεν ανταποκρίθηκε 
στην πρόσκληση του Προέδρου

για συνάντησή τους.
ΑΚΕΛ

Μετά την συνάντηση, το Α
-ΚΒΛ εξέδωσε ανακοίνωση, 
στην οποία αναφέρει ότι η αν
τιπροποΜ-εία του 
άλλη/ μια φαρά τις 
ικά-ΐιματος με: βάση 
και την απόφαση 
για ταν .χειρ^σιμό

ανέπτυξε για 
απόψεις του 
το ψήφισμα 
της Βουλής 

ταυ Κυπρ α-
κού. Ετόνισε ότι πρέπει να λει 
τουργήισοι,ν οι δημοκρατικές α
ριχέ; της m λλογικότητας
συ νι ίπευ&υνότη τος 
των αποφάσεων.

στην
και

7.ήιψη
Ετόνισε «πι-

σης την ανάιγκη σχηματισμού 
κύβερνήισεως Εθνικής ενότητας 
με βάση καινή γραμμή και τα 
κτική, για την λιύση του Kwtpt 
ακού. S

Όπως εξελίχθηκαν τα πράγμα 
τα, είπε, στα τελευταία ΙιΓ σχε 
δόν χρόνια, με τη συνεχιζόμε­
νη κατοχή και με την άρνηση, 
ταυ επιδρομέα να ακούσει και 
να δεχθεί τις αποφάσεις των Η 
νφμένων Εθνών καί με την α 
δυναμία ή απροθυμία εκείνων 
που είναι σε θέση να επη,ρεά- 
σουν τη ν Τουρκία ναπάραυν τις 
σωστές αποφάσεις και να δία 
δραματίσουν ουσιαστικό ρόλο, 
μπήκαιμε σε μια περίοδο αποφα 
σιστικής σημασίας. Σ' αιυτήν 
την κρίσιμη περίοδο, γιια να 
μπορέσουμε να εξασφαλίσουμε 
έναν έντιμο συμβιβασμό, χρειά 
ζοντατ, τόνισε., τρεις βασικές 
προϋποθέσεις:

Ό μεταξύ ο Πρόεδρος
της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. 
Σπ. Κυπριανού, μιλώντας στην 
ΠΙάιφο, επανέλαβε ότι· η Κύ­
προς πθρνά μι:α από τις πιο κρί 
σιμες φάσεις της ιστορίας της.

ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ

ΒΑΓΓΕΛΗ ΓΡΑΤΣΕΑ
«ΣΤΗΝ ΟΑΣΗ ΤΗΣ ΣΙΟΥΑ»

1) Υπευθυνότητα, 2) ομοψυ­
χία και 3) αγωνιστικότητα. Εί 
ναι. είπε ο κ. Κυπριανού, φο 
βειρώ λεπτή αυτή η φάση που πε 
ρνά το Κυπριακό πρόβλημα. 
Παρά την πολεμική: και στο ε 
σωτεμικό και στο εξωτερικό, 
συνεχίσαίιε τις προσπάθειες μας 
με καλή πίίρτηι και καλή Βέλή 
ση με τον Γ.Γ. των Ηνωμένων 
Εθνών και φθάσαμε σε ένα 
στάδιο που χρειάζεται από ό- 
λους απόλυτα υπεύθΐυνη αντιιμε

τώπιση. Δεν είναι ώρα ακόμη, 
να μιλήσω ελεύθερα για το στά 

•διο που βρισκόμαστε, παρά το 
γεγονός ότι εμφανίζονται προ­
κλητικά δημοσιεύματα, παρά 
το γεγονός ότι λέγονται διάφο 
ρα πράγματα ανεξέλεγκτα και 
ανεύθυνα. Θέλω όμως να τονί 
σω ότι με το ίδιο αίσθημα ευ 
θύνης, όπως πάντα, αντικρύζο 
νταιΐ τα πράγματα. Όπως και 
προηγουμένως, θα εξαρτηθεί κυ 
ρίως από την Τουρκική πλευρά 
η εξέλιξη των πραγμόπων. Ελ 
πίίζω σύντομα —ισυνέχισε— να 
ολοκληρωθεί αυτή -η. φάση; για 
να μπορέσουμε επιτέλους να μι 
λήσουμε πιο ελεύθειρα.

Επαναλαμβάνω, πρόσιθεσε ο 
κ. Κυπριανού, ότι είμαι έτοιμος 
ανά πάσα στιγμή για ένα διά­
λογο με τις ηγεσίες των κομ 
μάτων.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας διέψευσε ότι 
υπάρχει κίνδιυνος ανωμαλίας 
στην Κύπρο και διερωτήθηικε 
που αποβλέπει αυτή, η προσπά- 
©8:α, γιατί όλα όσα έχουν 
αναφερθεί στις αρχές, πρόσθε 
σε, ήχουν εξεταστεί και ουδίε- 
μίια ανησυχία δικαιολογείται.

Η ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΗ ΛΙΣΤΑ

Χθές Σήμερα Αύριο
ΣΥΝΑΥΛΙΑ με το γνωστό καλό Γαλλικό τραγούδι οργανώνουν 

την Παρασκευή στις 9 το βράδυ στην αίθουσα «θεοτσκόπουλος» 
οι καλλιτέχνες Ελένη Σφακιανάκη (τραγούδι) και Κώστας Χρή­
στου (κιθάρα). Οι δυο καλλιτέχνες θα εκτελέσσυν τραγούδια από 
δυό εποχές του Γαλλιικού τρανουδιοιύ: α. Το μεταπολεμικό ρεαλι­
στικό τραγούδι και β. Τραγούδ-α της δεκαετίας του ’50 (RIVE 
GAUCHE). Πρόκειται για μελαποιηιμίένα ποιήματα με συνοδεία πιιά 
νου ή κιθάιρ α ς που ακούιστηκιαν στην περίοδο εκείνη σε καμπαρέ 
(ικότι ανάλογο· με τις μπουάτ της δεκαετίας του '60 στην Ελλάδα).

Κόροιβος—Απόλλων, γήπεδο 
Αιγ. Παρασκιών ώρα 5.30 μ.μ. 
με διαιτητή τον κ. Λαγουβώκη· 
και επόπτες τους κ.κ. Καβροχ-ω 
■ριαπό κα: Βιδάκη. Αποτέλεσμα 
α 'γύρου 0—4.

Ασπίς—Τύλισσος, γήπεδο Βε 
νεράτου ώρα 5.30 ,ί μ. με δ:α>ι 
τητή τον κ. Γαρεφαλάκη· και ε 
πόπτες τους κ.κ. Αεοντίάκηι και 
Καλογιαννάκη. Αποτέλεσμια α' 
γύροι, 1—6.

Β’ Όμιλος
Ερμής—Ραύκος γήπεδο ΠΌΑ 

ώρα 5.30 μ.ιμι. με διφιτήτή τον 
κ. Παπανδρέου και· «πόπτες 
τομς κ.κ. Καζαντζ'άν και Σηφά

Γ' Όμιλος
Μοίρες — Γέργερη γήπεδο 

Μοιρών ώρα 5.30 μ.μ. με δ:αι 
τητή τον κ. Καφετζάκη κα: επό 
πτες τους κ.κ. Καπελάκη και 
Κοκκινΐδη,

Ο ΓΝΩΣΤΟΣ ΣΑΣ ΤΡΙΤΣΑΡΗΣ
Οδός Κατεχάκη —Τηλ. 287-966 

ΣΠΑΕΙ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ 
Πανταλόνια τεριλέν, παραγγελία, Δρχ. 2970 

και παράδοση σε 24 ώρες.
Κοστούμια ΜηναΤδη - Φωτιάδη Δρχ. 13.500.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Το Ελληνικό Κέντρά ΠαιρανωνηκότηΤας — Παράρτημα 

Ηρακλείου, πρσκπρύσσ8ΐ Δπυιάσιο Μίειοδατικό ΔιαΎωνιιισιμό 
μτ σφ·ραγ»μένες προσφορές με συμπλήρωση- τιμολογίου και 
προϋπολογισμού yua την «ατσακευή ή προμήθεια εξοπλι­
σμού (επίπλων) για αίθουσες σεμιναρίων. Ο Διαγωνισμός 
θα γίνει την 3-5-1985 ημέρα Παρασκευή και ώρα- 13.00— 
13,30' (13.;30 'λήξη καταθέσεων προσφορών) στα γραφεία 
του ΕΛΚΕΠΑ οδός Ζωγράφου 7 στο Ηράκλειο. Στο διαγωνι 
οιμό υλουτο» δεκτοί αναγνωρισμένοι κατασκευαστές ή πριο- 
ΐμπίειευτές εξοπλισμού (σπίπλων). Η εγγύηση για τη συμμε­
τοχή στο διαγωνισμό ορίζεται σε ποσοστό 5ο)ο επί της τι- 
μής προσφοράς και- απευθύνεται προς το ΕΛΚΕΠΑ Ηρακλεί 
ου.

'Περισσότερες πληροφορίιες και έντυπα προσφοράς μπο­
ρούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία του 
ΕΛΚΕΠΑ τις εργάσιμες μέρες κιαι ώρες.

Ηράκλειο 22-4-1985
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.

ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Τσ Ελληνικό Κέντρο Παιραγωγιικότητας — Παράρτημα 

Ηρακλείου προκηρύσσει Δημόσιο Μειοδοτικό Διαγωνισμό 
με σφρανισμένιες προσφορές με συμπλήρωση τιμιολαγίου κα.ι 
ιπρο’υποιλογιισμαύ για την διαμόρφωση- κτηρίου σε αίθόυ- ■ 
αες -σειμ.ναρίων.

Ο Δισγωνιαυός θα γίνει την 3-5-1985 ημέρα Παρασκευή 
ικιοι ώρα 12—12,30 (12,30 λήξη καταθέσεων προσφορών) 
στα ιεαφε α του ΕΛΚΕΠΑ οδός Ζωγράφου 7 στο Ηρά- 
•κλιειο. Στο διαιγιωινισιμό γίνονται δεκτοί Ε.Δ.ιΕ. για· έργο ηλεκ- 
τρολοιγΊκά και εμπειιροπέιχνες. Η εγγύηιαη για τη συμμετοχή 
στο διαγω’ν.σμό ορίζεται σε ποσοστό 5σ)ο επί της τιμής 
προσφιοράς και απευθύνεται προς το ΕΛΚΕΠΑ Ηραικλείου.

Περιίσσότερες πληροφορίες και έντυπα προσφοράς μπο­
ρούν να παίρνουν σι ενδιαφερόμενοι από τα γραφιείια του 
ΈιΛιΚΕΠΆ τις ερνάσύμες μέρες κα ι ώρες.

Ηράκλειο 22-4-ι198ι5
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.

ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Τσ Ελληιν.ικό Κέντρο Παιρανωγικότητας — Παράρτημα 

Ηρακλρίου, Γχοικπαύσσιει Δημόσιο Μειοδοτικό Διαγωνισμό 
μ: σφ'ριαγ.ουένες προσφοριές με συμπλήρωοη τιμολογίου 
•και προ'υ'ηολσγ.ιαμού για την δίσμόρφωση κτηρίου σιε αί- ■ 
θουσες σύμναρίων.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει την 3-5-1985 ημέρα Παραοκευή ' 
και ώρα 12,30—13.00 (13.00 λήξη καταθέσεων προσφορών) 
στα γραφεία του ΕΛΚΕΠΑ οδός Ζωγράφου 7 στο Ηράκλειο. 
'Στ© διαγωνισμό γίνονται δεκτοί Ε.Δ.ιΕ. για· έργα οικοδομι­
κά 'κοί εμπειροτέχνες. Η -εγγύηση για· τη συμμετοχή στο 
διογ-ωνισμό ορίζεται σε ποσοστό 5ο)ο επί της τιμής προ­
σφοράς και απευθύνεται προς το ΕΛΚΕΠΑ Ηρσκιλείαυ.

Περισσότερες πληροφορίιες και έντυπα προσφοράς μπο­
ρούν να Γσ-ίρνουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία του 
ΕΛΚΕΠΑ τις εργάσ'ΐιμες μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 22-4-1985
Ό Πρόεδρος της Δ.Έ.

ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗΣ

• · ' · >s.‘ . ί . - .'ri'·· . - ,·..·. ·· · ■

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
μια νέα Ελλάδα, πιστός στο ό 
ραιμα της αλλαγής, θα εκφρά- 
σει ο Πρωιθΐυποιίργιός ικ. Ανδρέ 
ας Παπανδρέοιυ αναγγέλονιτας 
πιιθαινότατα στην συγΚιέντρωσιη
του 
ταυ 
λής 
στο

Η

Σαββάτου, την απόφασή 
να τεθιεί ο ίίδιος ειπικεφα-
του. ψηφοδελτίου 
Νομό Ηρακλείου, 
απόφαση· αυτή του

νίκης

Πίροέ-
,δράυ του κινήματος, που μέχρι 
στιγμής παραμένει αμετάβληιτη, 

■αναμένεται να έχει θεαματικές 
επιδράσεις στους ρυθμούς δου 
λειάς της οργάνωσης καθώς 
και στις μάζες των ψηφοφό- 
pCGV.

ΒαισικΙές πάντως αλλά και 
καθοριστικές για την συμπλήι- 
ρωση της λίστας θεωρούνται 
δυο παλιότερες απόιφάσεις ταυ 
ίδιου του 'ΠιροΕ&ρου.

Ή μια είναι να συμπεριληι- 
φιθούν στο ψηφοδέλτιο με σει 
ρά εκλογιμότητας ή πιθανής ε 
κλογιμότητας όλοι οι σημερι­
νοί -βουλευτές πέρα από κάποιες 
σκέψεις για μια πιθανή ανανά
ωιση ή ανακατανομή, των 
>Λχών του κινιήματος.

στε-

Η άλλη είναι η εντολή; του 
κ. Α. Παπανδρέου ηρος τους 
γενικούς γραιιιματείς των Υπαυ 
ργείων πα παραμείνουν στις 0έ 
σεις τους και να μην πολιτειυι- 
τούν. Ύστερα απ' αυτόν τον 
■γενιϊκό κανόνα, είναι «νδάχάμε 
νο να απουσιάσει από την λί­
στα του νομού μας ένα από τα 
π'ο καταιξιωμένα στείλήχη του 
κινήματος μιε μακρόχρονη; πο 
λιτική δραστηριότητα και προ 
αφορά ακόμη από τα δύσκολα 
χρόνια της χούντας ο κ. Θανά 
σης Σκουλάς σήι.ιερα Γενικός 
Γραμματέας του Υπ. Κοινωνι­
κών Ασφαλίσείων.

Έτίσι εκτός απροόπτων (είδώ 
βα πρέπει να σημειωθεί μια α 
κόμη- δήλωση το υκ. A. Hi. σύ 
μφανα με την οποία «όλοι ®ί 
■μαιστε' στρατιώτες στην μάχη 
για την αλλαγή») πέρα από 
τους σημερινούς βουλευτές και 
την σειρά εκλαγιΙμότητάις τους 
άλλα ονόματα που α-ναφόρονται 
στις κομματικές συζητήσεις έί 
ναι το μέλος της Κεντρικής Ε 
πιτροπής και δοκιμασμένου μέ 
σα από τις γραμμές του ΠΙΑΚ 
Ιταλίας αλλά και καθοδηγητής 
της οργάνωσης του ΠΙΑΣΟΚ 
στη( χώρα αυτή Μαν. Κα,ρακω 
νσταντιάκηις, ταυ Δημοτικού Συ 
υιβούλου Δηιμ. Σαρρή ο οποίος 
στις πρόσφατες δημοτικές εκλο 
γές συγκέντίρωσε το μεγαλύτε­
ρο αριθμό ψήφων, των τριών α 
,νωιέρων συνεταιριστικών στε-
λεχιών ποό βιαθέτει· σήιμβρα

's'

το

W'■■Vi -

'■1, >

'■■έ ·Μ -

Ο στεΡεοφ^νικαΜ Π συστήματα
αυτοκινήτου

· BLAUPUNKT
BOSCH Giuppe ^λα!

..

θα τα βρήτε στο Κατάστημα αξεσουάρ Αυτ)των AUTOMOTOR
ΤΣΑΚΑΛΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 58 — Τηλ. 222281. Τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

&

ΠιΑΣΟΚ Μαν. Γάβαλά, Βαιγγ. 
Σκουλώ και Τσακίρη Παν.

Αναφέρεται ακόμη και πο ό 
νομα του Δημιάρχαυ Ηρακλείου 
•Μ. Καρέλλη· καθώς και του Δτ 
κηγιάρου Φοίβου Ιωαννίδη.

Μέ βάση πάντως απόλυτα έ 
γκάρες πληροφορίες εκτός από 
τον Πρόεδρο του ΠΆΒΟΚ στο 
ψηφοδέλτιο θα μπουν με σει 
ρά εκλογιμότητας οι ΠΑΠΑ- 
Δ|0ΙΝ’ΙΚιΟΑΑΚΐΗΣ, ΑΣΙΔΑΝΙΗΙΣ 
(ΠΑΠίΑΣΤΕΦΑΝίΑΚΗΣ, ΔΑΡΦ 
,ΒΙίΑΝΑΚΗΣ, ΣΑΡΡιΗΕ ενώ τις 
υπόλοιπες θέσεις θα καταλάβουν 
πρόσωπα που αναφέρονται πα 
-ραπάνω.

Αγνωστο παραμένει προς το 
παρόν που θα χρησιμοποιηθεί' 
ο τ. βουλευτής της Ε.Κ. και 
Σύμβουλος' σήμερα του πρωθυ 
πουργού κ. Κώστας Μίπαντου- 
βάς. Φυσικά οι ενδεχόμενες πε 
ριπήώσεις είναι στο ψηφοδέλ 
τιο του νομού ή, σε μια από τις 
εκλογικές περιφέρειες της Αθή 
νας.

Θαι ·π,ρ®πει τέλος να αναφερ- 
flai ότι ύστερα από ισιχιετιική ε 
γκύκλιο του Εκτελεστικού Γρα 
φείου σε όλες τις το«ικές και 
κλόδικές οργανώσεις ολακληιρώ 
νσνται τις μόρες αυτές οι σΐχ® 
τικές προτάσεις για τους υτοψή 
φιους ιβουιλευτές οι οπαίες ικαι 
θα προωθηθούν γιια έγκριση 
στην Κεντριική Επιτροπή. Τήν 
σειιριά πάντως των υποψηφίων 
στις λ,ίστκς θα την καθαριίσιει 
ο (Πρόεδρος τοω ΠΑΕΙΟΙΚ, σύμ 
φώναι μιε παλιά απόφαση που 
πήρε γιια το θέμα αυτό το Ιό 
Συνέδριο του Κινήματος.

H συνέχεια για τα υπόλοιπα 
Κόμματα αύριο.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
23-4-85

Ν. Υόρκης 1130,214 134,126
Δ. Γερμανίας 43,005 44,315
Παιριϊισι 14,078 14,506
Λονδίνου 165,205 170,237
Ελβετία 51,676 53,250
Ολλανδίας 37,976 39,132

■ Ιταλίας 6,414 6,896
Δανίας 11,951 12,315
Αυστρίας 6,115 6,301
Σουηδίας 14,626 15,072
Νορβηγίας 14,268 15,1122

Αρ. Πρ. 92
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παιγκιρήτισ Βενιζέλειο και 
Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο

Προκηρύσσει
Βπαιναλππτικό δημόσιο μειοήο 
■τ.ιίό β'.αιγωινιήμό ιμ.ε ισφίραγισίμέ 
νες προσφοίριές που ©α- γίνει 
■στις 2 ιΜαΤρυ 1985 ημέρα ΙΚ 
' . ίπτή ικαι ώρα Γ ιμετά το ιμεσηι- 
μΐέρι στα Γραφεία ταυ. Νιασακο 
μείόυ για τη ‘ΜπιρομήΙΘΙεια μέχιρι 
3Γ-1 ε-85 α) ε δών ελαιόχρωμα 
τισ τού β ) ε ιδών υΐ5|ραυ'λί.κιού γ) 
Ηλεκτρικών λαμπτήρων δΟ δια 
φόρων σδηρικών (Ικλειδαριές, 
λαιμαρινοβίίδες, βελονάκια, μεν 
τεισιέδβς κίλπ) ικα: ε) ΗλεΚτρολο 
li KCij υλικού.

Γ κι περισσότερες πληροφαρί 
ες όσοι ενιδιαφέρονται μιπορούν 
να απειύθύνσνται σ!το Γραφείο 
Προιμηβειιών του ιΝοσοκοιμείου 
κάθε ειργάσιμιη ημιέρα και ώρα.

Ηράκλειο 23-4-11985
Ο Πρόεδρος του Λ.Σ.
Μόνος Φραγκιαΰουλάκης

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο δρ. Βασίλειος Που- 
λίανάκης χειρουργός θ’ 
απουσιάσει για παρακο- 

λούθηισηι ΕΐυρωπαΤκού 
Συνεδρίου και Σεμιναρί 
οο Βελονισμού στο Βε­
λιγράδι Γ ιουγκοσλαβίαις 
από 1'8 έως 30 Απριλίου 

1—10

ΣΥΓΚΈΝΤΡΩΣΗ με θέμα την στάση της νεολαίας μπροστά 
οτήν εκλογική αναμέτρηση, οργανώνει την Παρασκευή 10)6 στις 
8 μ.μ. το Ναμαρχιιαικό Συμβούλιο της Κομμουνιστικής Νεολαίας 
Ελλάδας. Στην συγκέντρωσή που θα γίνει στα Λιοντάρια, θα μι­
λήσει ο γραμματέας του Κ.Σ. της οργάνωσης και μέλος της Κ.Έ. 
■του ΚΚΕ κ. Σπάρος Χαλβατζής.

■ ■ ■' 'I* -------**
C ΔΙΟΙ ΚΗΤΗΣ του ΙΚΑ κ. Κιιοσικλής, θα έρθει τηιν Παρασκευή 

στην πόλη μας. Ο κ. Κιοσκλής θα παρα|μιείνει εδώ για δυο ημέρες.
____ * ____

ΚΟΙΝΟ φέΓγ-βολάν για εργοστάσια βιολογικών καθαρισμών 
κυκλοφόιρησαν σι Εικπολιτιιστιικρί Σύλλογοι Δειλινών, Μεσαμπε- 
λιών, Σταυρωμένου, Γιόφυρο, θερίσσου - Ν. Σταδίου. Λοφόπο- 
λης, ο Πάρεδρος της Φοινικιιάς κιαι ο Σύλλογος Πρόστιαισίας Φοι­
νικιάς. Στο φέιγ-βολάν αφού τίθεται το ερώτημα αν «κόθαρί- 
ζουν ή μολύνουν τελικά το περιβάλλαν τα- εργοστάσια βιολογικού 
'καθαρύοιμού» αναδηιμοισιιεύετάΐ·, με τίτλο «Καθαρίζουν τα ποτάμια 
καιι μολύνουν τον σέρα», το ακόλουθοι σημείωμα της «Ελευθερο­
τυπίας»:

«Όταν η αμέριικαινιική εταιρία προστασίας του περιβάλλοντος 
Θίλπιοε να βρει ποια ήταν τα εργαστάισια που ρύπαιναν περιισσάτε 
ιρο την ατμόσφαιρα στην πόλη Μπράιντσιμπεργκ της Φιλαδέλφειας 
ένοιωσε μια πολύ δυσάρεστη έκπληξη: Οι μελέτες της απέδειξαν 
ότι από όλα τα εργοστάσια πλαστικών και χημικών της πίεριιοχής, 
εκεί να που εξέπεμπε τα πι» πολλά και επικίνδυνα αέρια, ήταν το 
τμήμα επεξεργασιίας λυμάτων της περιοχής. Το εργαστήριο αυτό, 
που είχε κοστίσει μια περιουσία και καθάριζε τα απόβλητα της 
πόλης — από τα σπίτια και τα ερνοοτάισιια — ώστε να μην πέ­
φτουν κιαι· λερώνουν το ποτόμι, αποίδέίχτηκε τελικά πως στην ου 
σία μετίφερε τις επιΐκίνδυνες ουσίες στην ατμόσφαιρα. Είναι- η 
πρώτη φορά που τα εργαστήριιΟ επεξεργασίας λυμάτων έλεγχον 
τα» γιια να βρεθεί πόσο είναι υπεύθυνα για τα μολυρμένα αέρια κοτ 
τα αποτελέσματα της έρευνας αυτής είναι πράγματι τραγικά. «Για 
να απαλλαγούμε από το κακό θα έπρεπε να κλείσσυμιε όλα τα έργα* 
στήρια του είδους αυτού σε τεράστιιες πλαστικές κάψουλες, είπε 
ένας ειδικός, συμπληρώνοντας πως κάτι τέτοιο είναι στην ουσία 
αδύνατο. Τα δηλητηριώδη αέρια που πιστεύεται πως είναι υπεύ 
θυνα και για το μεγάλα ποσοστό καρκίνων του πνεύμονα που πα 
ρουσιάξονται- κοντά στο εργαστήριο αυτό, παράγονται κατά τη 
χηιμική διάσπαση αργανικών κυρίως ουσιών». Μιε τσ παραπάνω — 
τονίζεται στο φέιγ - βολάν — μπορείς ιμάνος να βγάλεις τα συιμιπιε 
,ράισιματά σου αν τελικά το εργοστάσιο· βιολογικού καθαρισμού θα 
δημιουργήσει ποοβλήυατα στα γύρω προάστ α και στην ευρύτερη 
περιοχή του Ηρακλείου.

--------  « ---------
Λ A

ΣΤΗΝ τελετή ταυ εορτΰάμσύ του προστάτη του Πεζικού Ά­
γιου Γεώρίγίίαυ, παυ έγΐΥε οτο χώρισ της Σχολής του Σώμα­
τος παραβρέθηικε c Ναυάιρχης Ηρακλείου κ. Κυριάκος Γεωργιάδης. 
Την τελετή παραικιολούθηισαν εκτός τους μαθητές της Σχολής, οι 
αξιωίματι,κόιί καιι. Διοιικιητής.,

------- * -------

ΜΈ θέμα «Λήψη αιντιικιειιμενιικών αποφάσεων στην Ιατριική» πρα 
γματοποίίείιταιι από 1—5 ΜόΤοο στο Ρέθυμνο Ιατριικό Συνέδριά. 
Σ' α υτό θα πάρίουν μέρος επιοίτήιμοΜες από Τις δέκα1 χώρες της Ε. 
C.K. εϊδιικιοιί στους τομείς της Πληροφορικής. Το συνέδριο, που 
συγκιεντρώνει σοιβαρό ενδιαφέρον, οργανώνεται από τον εκπιρόσω 
■πα της αμάδας Βιο'Γατρικής τεχνολογίας στην Ελλάδα κ. Δ. Ται- 
φτσή. λέκτορα ταυ Παν)ιμίαυ Αθηνών.

I SURF SHOP ;ί
I (ΣΕΡΦΟΜΑΓΑΖΟ) ! ’

ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΔΩΡΕΑΝ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΣΚΑΦΟΥΣ
I Στρατηγού Πεζανού 4 — Τηλ. 286871 >
? (έναντι Αρχιεπισκοπής) ;>

ΒΡΑΔΙΑ
ΓΑΛΛΙΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ

Με την ΕΛΕΝΗ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ (τραγούδι) 
ΚΩΣΤΑ ΧΡΗΣΤΟΥ (κιθάρα) 
την Παρασκευή 26 Απριλίου 

στις 9 το βράδυ
στην αίθουσα «ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ»

Είσοδος ελεύθερη.

YELLOW SHOP
ΕΛΕΙΠΕ ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Κατεχάκη 17
Γιατί δεν είναι απλώς ένα κατάστημα 

Νεωτερισμών.

TO YELLOW SHOP
Είναι η επανάσταση της φτήνιας, του υψηλού 

γούστου, της εξαιρετικής ποιότητας.
Μιά τιμητική προσφορά στις κομψές Ηρακλειώ- 

τισσες, κάθε ηλικίας και διαστάσεων (ειδικό τμή­
μα για παχουλές).

Φτιάχτηκε με μεράκι και συνείδηση των απαιτή 
σεων της σημερινής γυναίκας και των οικονομι­
κών προβλημάτων του καιρού μας.

Δεν αρκούμεθα σε μεγαλοστομίες. Χωρίς καμ- 
μιά υποχρέωση δεχθήτε την πρόσκλησή μας.

Δεν θα σας στοιχίσει τίποτα να μας γνωρίσε­
τε από κοντά...

Ή μάλλον, μόνο κάτι, θα γίνουμε οι καλύτεροι 
φίλοι.

;> Απόψε στις 7 το βράδυ, κάνουμε εγκαίνια του ί 
; ί νέου μας Καταστήματος, και θα το θεωρήσουμε ί 
;ί μεγάλη μας τιμή να παρευρεθείτε. ]!

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΔΥΤΗΣ»

Μεταφέρθηκε έναντι ΣΙΝΕ «ΗΡΟΔΟΤΟΥ»
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ.

Ευχαριστώ.

«Ο ΔΥΤΗΕ»
Τηλ.: 225218

Φρέσκο ψάρι — Ποικιλία μεζέδων.

Έχομε ανοικτά και τα μεσημέρια. ;


